P®OH/] ONEHOYHBLIX CPEJICTB
MATEMATHUKA

(BKJI. AVITEBPY N HAYAJIA MATEMATHUYECKOI'O AHAJIN3A,
I'EOMETPHIO)

10-11 KUIACCBbI



1.1. MacnopT OLEHOYHBIX CPEICTB

HanmenoBanue Kona ocBoeHHBIX ®DopMBI 1 METOJTBI KOHTPOJIS
pasaena, IpEeAMETHBIX Tekyiuii KOHTPOJIb [TpomexyTouHas
TEMBI pE3yIbTATOB YCIIEBAEMOCTH arrecTanus
1 2 3 4
Tema 1.1. Pa3sButre noHsITHS O YUCIIE. TIP] IIP Nel,3,4,5 Konmponvnas
KopHhu, crenenu, torapumol. KP Nel paboma
Tema 1.2. OCHOBBI TPUTOHOMETPUU IIP 2,3 TIP Ne9,10
KP No2
Tema 2.1. [IpsiMbie ¥ IIOCKOCTH B IIP2, TIP3, IIP6 IIP Ne 11,12
MIPOCTPAHCTBE KP Ne3
Tema 2.2 MHOTOrpaHHHUKH U KPYTJIbIC IIP2, TIP3, ITP6 I1IP Nel6,18, 19
Tena KP No4
Tema 2.3 KoopauHaThl U BEKTOPHI B I1IP2, TIP3, I[IP6 IIP No2]
MIPOCTPAHCTBE KP Ne5
Tema 3.1. DyHKIUHK 1 UX CBOKCTBA IIP 1- 3,8 IIP Ne22,24,25, 27
KP No6
Tema 3.2. YpaBHeHHs U HEPaBEHCTBA IIP 3,4 TIP Ne29,30,31,32,33,34
KP N7
Tema 4.1 IIpousBogHas u eé TIPS IIP Ne36,38,39
TIpUMEHEHHN e KP No§
Tema 4.2 aterpai u ero npuMeHeHUe TIPS IIP No 41
KP Ne9
Tema 5.1 Kombunatopuka, TeOpus 1P 1,7 1IP No45
BEPOATHOCTEH U MaTeMaTHJecKas KP Nel0

CTaTUCTHKa




I. KOHTPOJIbHO-UBMEPUTEJIbHBIE MATEPHUAJIbI
TEKYIIET'O KOHTPOJISA YCIIEBAEMOCTHU

2.1.1 BXOJHOM KOHTPO.Ib

Cneuuduxauus

BXo/mHO# KOHTPOJIb MPOBOIUTCS C LEIBIO OMPEACICHHS TOTOBHOCTH OOYYAOLIErocss K OCBOCHHIO y4eOHOI
JUCHUIIIINHBI, 6a31/1pyer05{ Ha IMCHUTIIIMHAX, IPCAIICCTBYIOIUX U3YUCHUIO I[aHHOﬁ JUCHUIIIINHBI.
— Aunre6pa, 7-9 kiacc.
— Teomerpus, 7-9 knacc.
ITo pe3ynabTaTaM BXOIHOTO KOHTPOJIS IUTAHUPYETCS OCYIIECTBICHUE B JabHen eM i GepeHIIMPOBAHHOIO U
WHAMBUAYaIBHOTO MOAXo/a K o0ydaromumcs. [Ipy HU3KOM YpOBHE 3HAHHMH MPOBOJSTCS KOPPEKTHPYIOUIHE KypCHI,
JOOIOJTHUTCIIbHBIC 3aHATHUA, KOHCYJIbTAl[UH.

Tect BXOAHOI'0 KOHTPOJIA

1. Pemenuem nepaBencTBa 2x +5 <4x -3 ABJISIETCSL: a) x >4 0) x<4 B)x>1
r) x<1

2. TlocnenoBaTeIbHOCTh YUCEN TI0 BO3PACTAHUIO a)—-65 06)0 803 1)-10

3. 3nauenue BeIpakenus 6° +3° —2*pasHo: a) 10 6)47 B) 13 1) 29

4. CootsercTBue QpyHKIMH K €& rpaduKy:

1) y=x*-5 A) ipsimas b)
2) y=5x+4 napaboaB)
_1 KpUBast
3 y= X r) runep6ona
5. Kopenb ypaBHeHUs X2 +16=0 a)—4 0)4u—-4 B)4 T)KOpHEH HET
6. ®opmyna qMCKPUMHHAHTA UMEET BUI. . ...
1 1
7. KopeHb ypaBHEHHUS X+2 _3x+4  Lapen a) 0 0) _ B) _ r)-4 n) -2
6 12 3 6
8. CooTtHecuTe 0OLIKHOBEHHBIE IPOOY C PABHBIMU UM JECATHYHBIMH.
3 1 1 2) 0,5 6) 0,02 8)0,12 1) 0,625
1). 25 2). 2 3). 50

9. VkaxkuTe HaubombIIee U3 CIEMYIOIHUX YUCET:




V32

a) V22 6) 27 B)(ﬁ)z r) W
a1
Cl_3

10. Yupocrure BoIpaxkenue

11. Ha npemnpustuu paGotano 240 corpyaHukoB. Ilocime MOAEPHH3ALMH MPOM3BOJACTBA HX YHCIO

cokparuiock 10 192. Ha ckobKO MPOLIEHTOB COKPATUIIOCH YUCIIO COTPYAHUKOB MPEITPUITHS?

12. Haiimure tanrenc yrina AOB, n306paEHHOTO Ha PHCYHKE

13. CooTtBercTBHE QYHKIUM K €TO ONMPEIETECHUIO

B

L]

1) Cunyc ocTporo yria npsiMOyroIbHOTO
TpEeyrojbHUKa

2) KocuHyc 0CTporo yria mpsamMoyroibHOr0
TpEeyrojbHUKa

3) TaureHc ocTporo yria npsMoyrojbHOTO
TpEeyrojbHuKa

A) OTHOILIEHUE MPUJIEKALIETO KaTeTa K
TUIIOTEHY3€e

b) oTHOLIEHNE MPOTHBOJIEKAIIETO KaTeTa K
npuiiexalieMy KareTy

B) oTHOMIEHNE TPOTUBOJIEKAILIETO KaTeTa K
TUIIOTEHY3€e

') oTHOIIEHUE TpUIIekKAIIETO KaTeTa K
MIPOTUBOJICKAIIEMY KaTeTy

14. Onpenenure BepHOE YTBEPKACHHE:

A) Ecnu yron pasen 120°, To cmexHbIi ¢ HuM paBeH 120°.b) Ecnu

yrou paBeH 120°, To cMexHblii ¢ HUM paBeH 60°. B) Ecnu yron

paBeH 120°, To cMexHBII ¢ HUM paBeH 20°.

15. CootserctBue hurypst u GopMyIb MO HAXOKIAEHUIO ILIOIIAINA

1) xBanpar

2) IpAMOYTOJIBLHUK

A)S=(a+b) 2

b) S=ab




3) mapaiuienorpamm B) S=a-h

HNHcTpyMeHTHI OLleHKH

Ne HNHcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KPUTEPUH, MOIeIbHbIEOTBETHI) Banasbl
1 |a 1
2 |r,a0,B 1
3 |06 1
4 |1-6,2—-a,3-r 1
5 |T 1
6 | D=0>b*—4ac 1
7 |a 1
8 |1-8,2-2a,3-06 1
9 |8 1
10 |a™* 1
11 | Ha 20% 1
12 0,6 1
13 |1-8,2—2,3-0 1
14 |6 1
15 |1-r,2-6,3-B 1
HUTOTI'O 15
«OTIUYHO» - 15 «xopomo» -  11-14 «YIOBJIETBOPHUTEIBHO» - 7 - 10

2.1.2 TEKYIIUA KOHTPOJIb YCIIEBAEMOCTH

Tekymuii KOHTPOJH YCIIEBAEMOCTH OCYIIECTBISETCS B XOZE ITOBCENHEBHOW y4eOHOW paboTHI MO y4eOHOM
aucuuIuinHe. JlaHHBIM BUJ KOHTPOJS NOJDKEH CTUMYIHPOBATh CTPEMIICHHE K CHCTEMAaTUYEeCKOHW CaMOCTOSTENIbHON
paboTe Mo M3y4EHHIO MPOrpaMMbl Kypca, OBJIAJICHUIO 3HAHUN U YMEHU, O3BOJISICT OTCICKHBACT MOJIOKHTEIbHBIC /
OTpULATEIbHbIC PE3YJIBTATHI M IUIAHUPOBATH MPEAYPEKAAIOLUINE/KOPPEKTUPYIOIINE MEPOIIPHUSTHS.




1. TPAKTUYECKHUE PABOTbI

MNPAKTUYECKASI PABOTA Ne 1 «Apudmerudeckue aeiicTBUS HajJ YHCIAMH, CPABHEHHUEYHCIOBBIX
BbIPaKeHMI1» BBHIIOIHIETCS B TUCHbMEHHOM BH/JIE.

1 BapuanTt
1. CootBeTcTBHE MaTEMATHKU C IPYTUMU HayKaMu

1) 2eoepagus A) eviuucnenue ckopocmu ogudicenusb)
2) pusuka onpeoeneHue mecmononodxcerus B)
HaxodicoeHue OaHKOBCKO20 6KIA0A

3) ungpopmamuxa )
I') naxoorcoenue oovéma ungopmayuu

2. V3ydeHnne MaTeMaTHKH CIIOCOOCTBYET pa3BUTHIO:

A) xyooorcecmeennozo 60006pasicenus 6) Momopuxu pyx
8) J102UUEeCKO20 MbIULTEHUS] I') npasonucanus

3. 3akoHUHMTE MpeIokKeHne: « Yucna, KOTOpbIe HCIIOMB3YIOTCS TIPU CUETE MPEIMETOB,
HABBIBAIOTCS. .« vvvveerirrereensnnneneannns »

4, Onpenenme COOTBETCTBHE YHCIOBOTO MHOXKECTBA €r0 0003HAYCHHIO.

1) namypanvusie uucna a) Q
2) payuonanvuvie uucna 6) R
3) yenvie uucna B) N

r Z

5. OHpeI{eJ’II/ITe COOTBECTCTBUEC YHUCIIa YHNCIIOBOMY MHOKECTBY.

1) 0,7 A) yenoe

2) -7 b) namypanvroe

3) 7 B) uppayuonanvroel’)
PAayuUoOHAIbHOE

6. Banummre yrcio 0, 2(6) B Buae 00BIKHOBEHHOM APOOH
7. BpraucnuTe ¢ IOMOIIBIO KANBKYISTOpPA U OKPYTIIUTE PE3YIbTAT A0 COTHIX: V7 — /5.
[\E — 31

8. Packpoiite Mmomynb:.

2 BapHAHT.

1. CooTtBercTBUHE POJin MAaTCMAaTUKH B HpaKTHQCCKOﬁ ACATCIIBHOCTH



1) xynunapus a) evlyucienue HeooxooUumMo2o

2) meouyuna Mmamepuana
0) onpedeneHue ykcyca 8 pacmeopes)

onpeoeneHue 00x00a
2) cocmasnenue epagpuxka memnepamyp

3) cmpoumenscmeo

2. V3ydeHnne MaTeMaTHKH CIIOCOOCTBYET pa3BUTHIO:

a) acmemuyecko2o 6Kyca 0) uyecmea makma
8) uyecmea pumma 2) 2011081020 MO32a

3. 3akoHUHNTE MpeToKeHne: « Yncema, KOTOphIe MOKHO MPEACTaBUTh B BUJIE IPOOH

m
__,20eme Z,n € N gazpBarorcs
n

4. Onpenenute COOTBETCTBHE 0003HAUYEHUSI MHOKECTBA €r0 Ha3BaHUIO

1) a) HamypanvHule uucia
2) N 0) /eiicmeumenvhuuie uucnas) Payuonanvuvie uucia
3)R 2) Uppayuonanvuvie wucia

5. OnpenenHTe COOTBCTCTBUEC YKCJIa YHNCIIOBOMY MHOKECTBY.

1) 0,(7) A) yenoe

2)5 b) namypanvroe

3)-4 B) uppayuonanvroel’)
PayuoHanvHoe

6. 3anumute yucio 0, (15) B Buae 0OBIKHOBEHHOMH APOOH

7. Brraucaure ¢ NIOMOIIBIO KAJIBKYJIATOPA U OKPYIJIUTE PE3YyJIbTAT A0 COTHIX: \ 5 + \/é

N7 — 4]

8. Packpoiite Mmomynb:.

HNHCcTpYMEHTBI OLIEHKH

Ne HNHcTpyMeHTHI OLeHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOJEIbHbBICOTBETHI)

Banasl

1 BapuanT | 2 BapHaHT




1 |1-06,2—-a,3-r 1-6,2-1,3-a 2
2 |B r 1
3 | HaTypaJbHBIE panmoHaIbHbIC 1
4 |1-B,2-2a,3-r l1-1r,2-a,3-0 2
5 |1-1,2-a,3-B l1-r,2-0,3-a 2
6 [26—2 _ 4 15 5 2
90 15 99 33
2,645 — 2,236 = 0,409 ~0,41 2,236 +1,732=3,968 =~ 3,97
V5 <3=[V5-3]=—V5+3 [V7<4=[N7-4]=—V7+4
HUTOTI'O 14
«otmuaHO» - 13,14, «xopomio» - 10 - 12 «yIIOBJIETBOPUTEIHLHOY - 7 -
9
IIpakTH4eckas padora Ne 3 «BbInmosiHeHue pacyeroB ¢ paaMKajJamMu»

BBITOJIHAETCS B IUCBMEHHOM BUJIE.
IIpumepHble 3axaHusd

1 BapuanT

1. Berunciure, ucnons3ys cBOMCTBa KOPHA N-0Mi CTENEHM: a)

2
8 4 21

e) (Js— x) 3/8-343
©) 33232

a) x7=128

r) ¥22.5° n) 4.8
) §/05.23 -3/27

2 Pemure ypaBHEHME:

3)7

0) x*-16=0
BapUAHT

1. BLI‘II/ICJ'II/ITC, HCIIOJIb3YsL CBOMCTBaA KOPHA N-0ii CTEIIeHN:

Dbz » 0¥2Z o k7P w) Y223 3) 8/2851324
1) G\/FW K) %/ﬁ%

2 Pemmte ypaBHeHUE: a) x° = -243 0) x°-64=0

HNHCcTpYMEHTHI OLEHKHU

B) X642

16
0) 4—
81

a) 364 6) 4‘/% B) 3/10°




Ne HNHcTpyMeHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MO/eIbHbICOTBEThI) baibl

1 Bapuant 2 BapuaHT

1 |A)2 6)23 B) 2150 1?2 A)4 6)3/5 8)100 r) 108 10
e)5 x)14 3)216 n)36 k)2 m4 e 7 x)6 3)2,16 u)72
K) 2

2 |A2 06 +2 A)-3 06) +2 2

UTOI'O 12

«OTIHYHO» - 12 «xopomo» -  9-11 «YIOBIIETBOPUTEITHHO» - 6 - 8

IIpakTuyeckas padora Ne 4 «lIIpeoOpa3oBanue BbIPasKeHUH, coepKAIUX
CTeneHn» BBITOJHAETCS B TUCbMEHHOM BHUJIE.

I[IpumepHbie 3axanusl

BapHaHT

3

3 !
1. Borunciure: A) 162 6)81:  B) (E) _2 r) 64

4 2\28
2. Yupocrure: A)  a® -4l 0) |(a3 |\ D 3k?
N

1
§ (a2 b )

3.prOCTI/ITe U HauguTe 3HAUYCHUE BBhIPaXKCHUS: ,ecomb=2,a=3
NERTY

2 BapuaHT

_ 1 )
1. Borunciure: A) 16 @) (é})z B)64°" g

2. Yrpoctute: A) a“g-“\/aT 0) |(a47|\ : \/a_3
L)

(@ B)

&
3.YrpocTute ¥ HaiiuTe 3HAUEHHE BHIPAKEHUSL: Va - Vb ,ecmma=9,b=8

HNHCcTpYMEHTHI OLEHKHU

Ne HNHcTpyMeHTHI OLCHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOEIbHbBICOTBETHI) banabl

1 BapuanT | 2 BapHaHT




1 |A)64 6)27 B)4 1)512 A)32 6)3 B)16 T1)27 4
2 1
2 Aa®  6)a3 A)az 6)a’=1 2
3 |bt=>2-1=05 1 2
aZ_, gur—3
UTOI'O 8

«OTJIIMYHO» - 8§ GaysIoB «xopomio» - 6,7 6amios

«YIOBJIETBOPUTETHLHO» - 4,5 Oan

IpakTuyeckas padora Ne S « IIpeodpazoBanue JiorapupmMuuecKUXBbIPAKEHH D)

BBITIOJIHSAETCS B MUCbMEHHOM BU/JIE.
IIpumepnble 3axannsnl

BApPHAHT

1
1. Boramcnute: @) log, 128 0) log 3 B) log 5 T) 3oost 1) 25 l0g; 3
e) log, 3+log, 24-log, 9 x) log,, 64
2. Pemnte ypaBHEHHE:
a) log, x=-3 0) log,(x—4)=5
3 1 1
3. Haiigure x, eciu log, x=2logs §|09 (49— §|09 27
2 BAapHAHT.
1 log, 13 log, 5
1. Boruucnure: a) 109, 256 ©0) log 216 B) log .87 T)5 0% n) 49
e) log, 6 —log,16 + log, 8 k) log, 243
2. Pemute ypaBHEHHE:
a) log; x=-2 0) log,(x+1) =4
1 1
3. Haiinure X, ecau log, x=2log; 9+ E|09 , 36~ §|09 ,125
HNHCcTpYyMEHTBI OLEHKH
Ne HNHCTpyMeHTBI OLleHKH (KJI1H0Y, KPUTEPHH, MOIeJIbHbICOTBETHI) bansl
1 BapuanT 2 BapuaHT
i 1
1 1876-3 »Z D17 9 A)4 6)-4 B D3 125 e) 7




E)3 x)15 1
X) 2,5
2 | A= 6) 36 A)— 6)80 2
64 25
3 |21 30 3
HUTOT'O 12
«OTAUYHO» - 1206amios, «XOPOIIOY - 9 -11 Gamnos , «YIOBJIETBOPUTEITHLHOY -
6 — 8 6ayoB

IpakTuyeckas padora Ne 9 «Haxoknenue 3HaYeHUS] TPUTOHOMETPHYECKUXBBHIPAKEHHII»
BBITIOJIHSAETCS B MUCbMEHHOM BH/IE.

I[IpumepHbie 3axanusl

BapHaHT
1. Iepesenure yroa u3 rpaaycos B paauaHbl ¥ HAOOOPOT: a) 65°= ? pajx 0) 3z _ ”°
5
2. OmpenenuTe 4eTBEPTH YIUia M 3HAK BhIpakeHus ( 6ombie niu Menbiue 0):
a) cos476° 0) sin216° B) tg(-16°)
o 4o T r T . 37 :
3. Beuucnure:  a) 2€0s60° —tg 0) 2cos™ -ctg ~ —sin B) arcsin ¥ + arccos 0
4 6 3 2
2 BapuaHT
1. MepeBenure yron us rpasycoB B paauaHbl 1 HAOOOPOT: a) 72°=? pan 0) 3T _ 2°
18
2. Onpenenure 4eTBEPTh YIUIa M 3HAK BhIpaxkeHus ( 6ombiue uiu Menbiue 0):
a) sin375°  6) cos208° B) ctg(-100°)
3. Bolumciute: a)  ctg45° — 2sin z 0) 2sin -tg % L cosx B) arcsin 1 — arccos V3
6 3 6 2
HNHCcTpYMEHTHI OLICHKH
Ne HNHCcTpyMeHTHI OlleHKH (KJIH0Y, KPUTEPUH, MOIEIbHbIEOTBETHI) Banbl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 13m 0 2 0 2
A) 26 0) 108 A) s 0) 50
2 | A) I, mensbuie 0b) A) 1, 6onbure 0 b) 6
I1l, mensme 0 11, meubre O
B) IV, menbie 0 B) Ill, 6onpire O




3 A0 B2 B= A0 6)0 57 3

3
UTOI'O 11

«otauyHo» - 11 «xopomo» - 8- 10 «YIOBIIETBOPUTEITHHOY - 6 ,7

IpakTuueckas padora Ne 10 «OcHoOBHbIe TPUTOHOMeTPUYECKHE TOXKIECTBA, (POPMYJIbI
CJI03KeHUsl, Y/IBOCHMsI, Npeodpa3oBaHMe CyMMbl TPUIOHOMeTpHYecKHUX (yHKHUI B Npou3BeleHMe,
npeodopa3oBaHue IPOU3BeJeHNUS] TPUIOHOMETPUYECKHUX (YHKUMH B CYMMY» BBHINOJHSETCS B
MIMCbMEHHOM BHJIE.

IIpumepnsie 3apanus (1 yacrp)l

BapHAHT
1. Boccranosure Gopmyay:
. = = T B i — =
a) tga -ctga = ... )1+..= 7, ) sin(-@) =...
r) cos’a =... m Clga=...
. r . T
2. Bbruucure: a) Sin(—30°) + cos(-60°) 6) ctg(=")-sin(="")
4 6
3. Vopocrure:a)  SiN? X+C0S? X +tgX - Ctgx 6) cos(-X) + sin (-X)- ctgx
. 4 V4 .
4. Nano: sina= ,. _ <a <. Haiitu: cosa,tga, ctygar
5
2 BapuaHT
1. Boccranosure Gopmyiy:
a)tgar =... 6) cos(—a)=... B) sinfa+..=1
1 Cosax
r) =... i | =
cos? SINx

2. Bobruucnure: a) €0S(—45°) +sin(—45°) b) tg (—E) +€0s(=27)
3

3. Vmpocture:a)  9X-Ctgx —sin® X 0) cos(-X) " tg X + sin (-x)

3 ,
4. Nlano: COSX= 3_, 7 cx<or. Hairu:sinatga, ctga
5 2

HNHCcTpYMEHTHI OLEHKHU



Ne HNHCTpYyMeHTBI OlleHKHU (K104, KPUTEPUH, MO1eJIbHbIEOTBETHI) basabt
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 |A)1 6)ctg’a B) -sina a)sina/cosa  6) cosa  B) cos’a 5
r) 1-sin%a 1) cosa/sina r) 1+ tg?a 1) ctga
2 |[A0 6)05 A0 6)-V3 2
3 (A2 6)0 A) cos?a 6) 0 2
4 | Cosa=-3/5 tga=-4/3 ctga=- Sina=-4/5 tga=-4/3 ctga=- 3
3/4 3/4
UTOIrO 12
«OTIAUYHO» - 12 GamioB «xopoto» - 9 — 11 Gamios «YIOBJIETBOPUTEITHLHOY -
6 — 8 6ayoB

IIpaktuueckas padora Ne 10 «OcHOBHBbIE TPUTOHOMETPUYECKHE TOXKIECTBA, (POPMYJIbI
CJI0KEHHsI, YABOCHHs, NMpeodpa3oBaHUe CYyMMbI TPUIOHOMETpPHYeCKMX (PyHKUMII B NpoM3BedeHHE,
npeodpa3oBaHne MNPOU3BEACHUS TPUIOHOMETPHYECKUX (YHKUMHA B CYMMY» BBINOJHAETCA B

IIUCBMCHHOM BH/C.

1. Ynpocrure: a) sin(LZ -a)
2

1) sin?(F +a) +sin?(x + @)
2

2. Beranciute: a) sin 150 °

2 BapuaHT.

1. Vopocrure: a) cos(iz + )2

1) cos?(m —a) +cos? (g -a).
2

2. Boruucnute: a) cos 135°

IIpumepHbie 3aganus (2 yacTs)l
BapHMAaHT.

0) cos(7 +a) B) tg(3—ﬂ —a)2 1) g2z +a)

6) tg210°

0) sin27-a) ) ctg(r-a) ) tg (3—ﬂ+ a)?

0) ctg240°

HNHCcTpYMEHTHI OLEHKHU




Ne HNHcTpyMeHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MO/eIbHbICOTBEThI) baibl
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 |A)cosa 0) -cosa B) -ctga | A)-sina 0) -sina B) -ctga 5
I') ctga o 1 I') - ctga n) 1
2 : 1 V2 1 2
A) 72 0) 73 A) - > 0) NG
UTOI'O 7
«OTJIIMYHOY» - [ O6aJIOB «xopomio» - 5,6 6aymioB
«YIOBIIETBOPUTEBHO» - 3 ,4 OGaina

IIpakTnueckas padora Ne 11 «Pemenue 3a1a4y Ha onpeejieHHe HA0KA3aTelIbCTBO NPU3HAKOB
B3AaUMHOI'0 PaCnoJOKCHUA NMPAMBIX U IJIOCKOCTEl B IMPOCTPAHCTBE» BBINNOJIHACTCA B IMCEMCHHOM BUIC.

IIpumepHble 3agaHusA

BApPHUAHT.

1. 3akonuwnre npemnoxenue: «[IpsMbie, KOTOPBIE JIEXKAT B OJHOM MIIOCKOCTH U UMEKOTOOIILYIO
TOYKY, Ha3bIBAIOTCH. .. »
2. BeinonauTe pucyHok no yenosuo: ABCJ] — napamnenorpamMm, Touka O He IIPUHAIEKUTITOMY

napamienorpammy, M — cepenuna O/l, K — cepenuna oC
Omnpenenure B3aMMHOE PACHOJIOKEHUE MPAMBIX:
a) AB u MK 6) OM u IM B) MK u AJ] r) AO u MJ] n) ABu OC

3. Io pucyHKy 13 3a1aHus 2 JoKaxure, uto npamas MK napamnensna minockoctd ABC.

2 BapuaHT.

1. 3akonuwnre npemnoxkenue: «lIpsaMbie, KOTOPBIE JIEXKAT B OJHOM IIIOCKOCTH U HE

MepPeCceKaroTCsl, Ha3bIBAOTCHL. .. »

2. BuinonnuTe pucyHok 1o ycnosuio: ABCJ] — napamienorpamm, Touka O He IPUHAUIEKUTITOMY
napamienorpammy, M — cepenuna AO, K — cepenuna OJ]

Omnpenenute B3aMMHOE PACIIOIOKCHUE TIPSMBIX:
a) MK u BC 6) MK u OC B) AK u 10 r) AO u IC n) AB u OM

3. Tlo pucynky u3 3amanus 2 gokaxure, uto npsamsie MK u CJ] ckpemuBaromuecs.

HNHCcTpYMEHTBI OLIEHKH

Ne HNHcTpyMeHTHI OLeHKH (KJII0Y, KPUTEPHUH, MOJEIbHbIC OTBETHI) bana
bl

1 BapuanT 2 BapHaHT

1 | mepecekaromuecs napasenbHble 1




A) nmapannensHbsieb)
COBIAIAOIINE

B) ckpemusaroruecsl’)
nepecekaroruecs /1)
CKpeIlMBaOIIHEeCs

A) napanenbHble

b) ckpemuBaroniuecsB)
COBIAAAOIINE

I') ckpemmBaromuecs /)
nepeceKarmuecs

3 | MK #(ABC), MK | |/IC (T.x MK

KM < (ZI0A), ICN(I0A) = /I, 1 € KM —

- cpemusas manus A JIOC), ICc KM = CJl 10 IpU3HAKy 2
(ABC)= MK | | ( ABC) 1o CKPENTUBAIOIINXCS TIPSIMBIX
MPU3HAKY MMapauIeTIbHOCTH
MPSAMOM U TUIOCKOCTH.
HUTOI'O 8

«OTJIMYHO» - 8 OaJLIOB

«xoporo» - 6,7 6amnoB

«YIOBJICTBOPHUTEIILHO» - 4,5 Gat

IIpakTuyeckas padora

1 Bapuanr.

1. Bremonnure  pucynok mo ycnosurw: ABCJ] — npsamoyronsnuk, KA 1 (ABC).

3aKoHUYHTE pCATIOKCHUSA:

Ne

12 «Pemenune 3a0a4  HA HAXOXKIeHHe YIJIOB
PACCTOSTHHIN» BBITIOJIHACTCS B TUCHbMCHHOM BHUJIC.

IIpumepHbie 3agaHus

a) paccrosinue ot K 10 AB moka3bsIBaeT 0Tpe3oK.....
6) Ecmu AB L BC, 10 otpe3oxk ....L BC(mo Teopeme o Tpex neprneHauKymispax)

2. Bepno 1 yrBepxkaenue ( 1a Win Her)?
A) Ecnn HakJIOHHBIE paBHbI, TO PaBHBI UX MPOEKLUH.b)

[lepneHiuKyIsip ATMHHEE HAKIIOHHOM.

Hu




3. Paccrosnue oT Touks B 10 miockoct ¢ paBHO 8 cM. Haknonnas BC ¢ miockocTeio o
o6pasyer yron 30 ©. Haifaure mpoeknio HAKIIOHHOIA.

2 BapHaHT.

1. Bemonnure  pucyrok no yciaosuro: ABCJI — xBagpar, KB L (ABC). 3akonuure
TIPEUIOKEHUST:

a) paccrosinue oT K 10 BC moxka3siBaeT 0Tpe3okK.....

6) Eciu BC L CI, 0o oTpe3ok ....L CJI (1o Teopeme o Tpex NepreHIuKyIsapax)

2. Bepno 1 yrBepkaenne? ( 1a Win HeT)
A) Ecnu npoeKkiuy HaKJIOHHBIX PaBHBI, TO paBHbI U HAKJIOHHBIE. B)
HakiioHHas1 paBHA IepHIEeHIUKYIAPY.

3. Yron mexny HaxnorHOM AC 1 nepnenaukynspom AB pasen 30 °. IIpoexuus HakIOHHOHpaBHA 6 CM.
Haitgure mnny nepneHauKkymnspa.

HNHCTPpYMEHTHI OLEHKHU

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH (KJII0Y, KPUTEPUH, MOJAeIbHbICOTBEThI) Bbanabl
1 BapuanT 2 BapuaHT
1 |AKA ©0)KB A)KB 6)KC 2
2 | A)na 0) HeT A)na  0) HEeT 2
3 4
B A
C

Tax/kak £ A=30°, T

=2 AB.( AC =2 CB. ( xater, JeXall1il HanpoTUB

na 30°B yria 30° B 1Ba pa3aMeHbllle THIIOTEHY3bI)
JBa pa3a MEHbIIIE =

ak kak £ C=30°,

3




runoteHy3sl) > BC=2BA =28 AC=26=12cm.
=16cm.
M ITo Teopeme IMudaropa:
[To Teopeme ITudaropa:AC -
p (arop AB= V108 = 6y3 M,
= 192 cm,
UTOIr O 8

COTIUYHOY» - 8 GamioB «xopoto» - 6,7 6anoB
«YIOBJIETBOPUTETHHOY - 4,5 OaioB

IIpakTuyeckas padora Ne 16 «BbluncieHre MIOWEAAM U 00bEMA NMHUPAMUIBD)
BBIMNOJIHSIETCSA B MUCbMEHHOM BUJIE.

IIpumepHble 3agaHusA

1 papuanr.
1. 3akoHYMTE MpEIOKEHNE
A) IToBepXHOCTB, COCTaBJICHHAS U3 HECKOJBKUX MHOTOYTOJIbHUKOB, HA3bIBAETCHL. .. ... b) BricoTta
OOKOBOW rpaHu MPABUIIHLHON MUPAMHUJIBI HA3BIBAETCH. . ...
B) [Ipusma,y koTopoii 60K0BBIC pEOpa MepIeHINKYIISIPHBI OCHOBAHUSM, HaszbiBaeTcs....[") dopmyna
TUIOLIA/IM MOJIHOM MOBEPXHOCTU MPU3MBI UMEET BU/I. . ..
2. Bepno mu yrBepikaeHue ( 1a Wiu HeT)?
A) B ocHOBaHMU TTPaBUIILHOM YETHIPEXYTOJIBLHON IPU3MEI - KBaapart.b) bokoBbie
I'paHy MPaBUIBLHON MUPaMUIbI — apajieIOrPaMMBI.
B) S GOK mHp P OCH * h

3. HauepTtuTte TpeyrojabHy0 HaKJIOHHYIO IPU3MY.

4. B npaBuibHON TPEyroibHON MpU3Me CTOpOHA OCHOBAaHUS paBHA 4 CM, a BBICOTA IIPU3MbIpaBHA 3 CM.
Haiigure momany moyiHOM MOBEPXHOCTH MPU3MBI U €€ 00bEM.

5. CropoHa OCHOBaHUS MPaBUILHON YETHIPEXYTONbHOM nupamuisl 4 cM, Beicota — 3 cM.Haiinurte
IUIOLIA/Ib TOBEPXHOCTU MUPAMUIBI U OOBEM.

2 BapHaHT.

1. 3akoHuuTE MpEUI0KEHHNE
A) MHOrorpaHHHK, COCTaBJICHHBIH U3 JABYX PABHBIX MHOTOYTIOJIbHUKOB, PACHOJI0KEHHBIX BIIAPAIEIbHBIX
IUIOCKOCTSAX, U N IapajuIeIOrpaMMOB, Ha3bIBAETCH. . ...
b) Ilpsimas nmpu3ma, B OCHOBaHMM KOTOPOM KBaJIpaT WM PaBHOCTOPOHHUH TPEYTrOJIbHUK ,HAa3bIBACTCA. . ..



B) Otpe3ok, coequHsommii BepuInHy NpaBUJIbHON MUPaAMUbI C IEHTPOM OCHOBAHUSA,
Ha3bIBACTCH. . ..

I') ®opmyna momaau 60K0BOM NOBEPXHOCTH MPU3MbI UMEET BUA. ... ...

2. Bepno s yrBepxkaenue ( na wim Het)?

A) B ocHOBaHuM NpaBUIILHON YETHIPEXYTOIbHOM MpaMubl - kBajapar.b) Bee
00KOBBIC pE&Opa MPaBMIILHOW THPAMU/IBI PABHBI

B) S noB npusmer = S 60k + h

3. HauepTuTte 4eThIpEXyroabHYIO THPaAMHUY.

4. B npaBuibHON TpeyroibHON MpHU3Me CTOPOHA OCHOBAaHUS paBHa 8 CM, a BRICOTA IPU3MbIPaBHA 5 CM.
Haiigure nuomaay nojgHOM MOBEPXHOCTU MPU3MBI U €€ 00BEM.

5. CropoHa OCHOBaHUS MPAaBUIILHON YETHIPEXYTOJbHOM nupamuisl 6 cM, Beicota — 4 cM.Haiinure
IIOLIA/1b MOBEPXHOCTU MUPAMUJIBI U OOBEM.

HNHCTpYMEHTHI OLIEHKH

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH (KJII04Y, KPUTEPUH, MOJAeIbHbICOTBEThI) Bbanabl
1 BapuanT 2 BapuaHT
1 | A) MHOTOTpaHHHK 0) anopema A) npusma  0) nmpaBUIIbHAS 4
B) mpsimass 1) Snos = 2Socu + B) Beicota 1)) S6ox=P ocu - h
6ok
2 | A) na0) HeT B) HET A)nga ©0) ma B)HeT 3
3 : 1
4 SocH = a*V3 _ 4V3 Pocu=3a= S ocH= , PocH =24cMm,S 4
* 60k = 120 cm?
12cm S ~ 1120 e
S 60k = Pocr .h = 36 cm? VH_OB T 16v3 o
Sios = 2Socn + Seox=2" + 36 B oM
- 323
83
+ 36 CM2 4 \{g 80@
V=Socu -h= em®

1243



S ocu= 6% =36¢M?, PocH =24 cm
OK=3cm, U3  AMOK 1o Teopeme
[Mugaropa MK=5cm

S6ok = % 24 - 5 = 60 cm?

V=1/336"4=48c™°

A D

S ocu= 42 = 16¢Mm? , P oca = 16 cMOK =
2 cm, M3 MOK np teopeme Iudaropa
MK =

13
S6ok =8 13 cM? g;B
=16 +8 Ty =

16 cm®

NTOI'O 18

«otaugHo» - 17,18 Gamnos , «xopomo» - 13 — 16 6aiuioB , «yAOBJIETBOPHUTEIHHOY - 9
— 12 GalljeikTnueckas paGora Ne 18 «BblumcieHHe IVIONIAAH M 00bEMAa NWJIMHApA.

Boruncienne niomaau u 00bEMa KOHYCa» BBITIOIHSAETCS B IUCbMEHHOM BUJIE.
IIpumepHbIe 3a1aHuA
1 Bapuanr.

1. IIpsamoyronsHuK co cTopoHamu 4cM M 6¢M BpalaeTcsi BOKpYT MEHbIIeH croponsl. Haiiaure
00BEM MOTY4MBILIETOCS Tea U III0MIalb OOKOBOM MOBEPXHOCTH.

2. Benépko umeeT popMy yceuEHHOIO KOHyca ¢ AUaMeTpaMi OCHoBaHui 10 ¢cM 1 26 cM,BBICOTOH 6 CM.
Haiigure o6pa3syromyto Beapa.

2 BapHaHT.

1. IpsmoyroabHUK €O CTOpOHAMH 6CM U 8 ¢M BpaliaeTcsi BOKPYTr 6oJblneit croponsl. Haiiure
00BEM MOJYYMBIIETOCs TeJa U MO OOKOBOM MOBEPXHOCTH.

2.CrakaHuuK uMeeT (GOpMy yCEdEHHOTO KOHyca ¢ JuaMeTpaMH OCHOBaHHi 6 cM 1 16 cM nobpasyromieii
13 cMm. Haiigure BeICOTY CTakaHUHMKA.



I/IHCprMeHTLI OIICHKHA

Ne HNHCTpYMEHTBI OLIEeHKH (K104, KpUTEPHH, MOJeJIbHbIE Banabl
0TBETHI)
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 | S60k =27 Rh=48 1 cm? S 60k =27 Rh =96 1t cm? 2
V=nR*h=144mcm? V=nR?h=288mcm?®
2 | L?=(13-5%+62=100, L =10cm 12=132-(8-3)2=144,L=12 2
cM
UTOI'O 4

«OTJIIMYHO» - 4 Ganna «xopouo» - 3 6amia «yIOBIIETBOPUTEIBHO -
2 bamnma

IIpakTH4eckas padora Ne 19 «Bblunciaenue wmomag H o00béMa  mapa»

BBITIOJIHSACTCA B IMCBMEHHOM BHJIC.
IIpumepHble 3aaHuA

1 BapuanT 1.3akoHunTE
MIPEUIOKEHUE:
a) Teno, KOTOpOE MOTydaeTcsl BpalleHHEeM PSMOYTOJIEHOTO TPEYroJIbHUKA BOKPYT KaTeTa,
Ha3bIBACTCA. .......
0) OTpe30K, KOTOPBIH COEANHSET IIEHTPhl OCHOBAaHUW IIWIIMH/IPA, HA3bIBACTCH. . . ... B) Kakas
¢durypa mosay4aercs B OCEBOM CCUCHHH KOHYyca?

r) SIoB. IWIL=...

1) YpaBHeHHE Chepbl MUMEET BHI:

2. U306pasute yceuéHHbli KoHyc. [IokaxuTe Ha pUCYHKE 00Pa3yIOILYIO.
3. U3zo6pasute map. [TokakuTe Ha pUCYHKE PanyC.

2 BapuaHT

1.3akonuure IPpECAJIOKCHUC!
a) TCJ'IO, KOTOPOC MOJYYaCTCAd BpAIICHUEM IIPAMOYT'OJIbHUKA BOKPYT OHHOﬁ H3 CTOPOH,
Ha3bIBACTCA. . ...

6) Teno, orpannueHHoe cepoi, Ha3pIBAETCH. ..
B) Cexy1as JI0CKOCTb, IPOXOJIAIIAs Yepe3 OCh LIMIMHIPA, Ha3bIBaeTCs. ...T') STIOB
KOH.=.....

1) ITnomans chepbl HaXoAUTCA IO POPMYIIE. ..
2. U3o06pasute konyc. [TokaxxuTe Ha PUCYHKE OCEBOE CEUCHUE.
3. N3o6pasure chepy. [TokakuTe Ha pHCYHKE THAMETP.

HNHCcTpYyMEHTHI OLEHKHU



Ne HNHcTpyMeHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MO/eIbHbICOTBEThI) basuisl
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 | A) xoHyc 6) OCh WM BBICOTA A) wunusp 0) mapB) 4
B) paBHOGeapeHHbIN TpeyroapbHUKl) S | OCEBOC CEUCHHE
noB. .= 27R (R +h) I') Snos kon.= 7ZR(R + L)
2 CeueHusi KOHyca 1
L - oGpa3yromras
OceBoe ceyeHve
3 1
UTOI'O 6
«OTIAUYHO» - OaJIOB «xopomio» - 5 6aymIoB «YIOBJIETBOPUTEITHLHOY
-3,4 6amna

IIpakTuyeckasi padora Ne 21 «/lelicTBuUsI HaJA BeKTOPaMHM B KOOPAHHATAX»
BBITIOJIHSIETCS B MUCbMEHHOM BH/JIE.

IIpumepHble 3a1aHuA

Bapuanr 1.

Jan AABC: A (2; -3; 4), B (1;0;2), C(1;3;-2), CM— menuana TpeyrojbHUKa

Haiimure: 1) 2CM +3CA 2) xocunyc yria C U ero BuUJ ( OCTPBIN, TYMOW UK
IPSIMOIA)

Bapuanr 2.
Jan AABC: A(1;0;2), B(0-1;3), C(3;2;-2). BM — meauana.
Haiianre: 1) 3BM —2BA , 2) cosB wu onpenenute Bug yraa B (ocTpsiii, Tymoi,
pSMOif)
HHCTPYMEHTHI OlleHKH 1 BapuaHT

Ne ‘ HNHcTpyMeHTHI OeHKH (KJII0Y, KPUTEPUH, MOJeIbHbIC OTBEThI) bana




bl

)ayM(1,5;-15:3)  6) CM{0,5 —4,5;5) s) 2CM{1; —9; 10} 1)
1 CA{1; —6; 6}

1) 3CA{3; —18;18} ©) 3CA+ 2CM = {4; —27;28}
1) CA={2-1, -3-3;, 4—(-2)}={L -6; 6},

p:fr@@%@’?1ﬁeﬁefﬁ

CA
CB={1-1; J)—J; 2-(-2)}={0,-3; 4}
‘CBp‘z\/ﬂZT(:ﬁ)z—ntL: [or9rie= 25=5
CA-CB=1-0+(-6)-(-3)+6-4=0+18+24=42>0=
CA-CB = \/_7_3-5=5\7_3_ cosC = 42 . yroa C ocTpsblil.

42 3
Omeem: 1) 3CA+ 2CM = {4; —27;28) 2) cosC = , YTOJI OCTPBIi

Sjﬁv‘*

HaxoxaeHue koopuHaT cepeluHbl OTpe3ka 1

Haxoxnenue koopaunat BektopoB CM, CA, CB 3

JleicTBUsI HaJl BEKTOpaMHU 2

Haxoxnenue nnun BekropoB CA u CB 1

HaxoxaeHue ckaisipHOro Npou3BeICHHS 1

Haxoxnenue kocunyca yria 1

Omnpenenenue Buaa yria 1
10

UTOI'O

«otnuyHo» - 9,10 Gamnos «xXopouio» - 7-8 6asoB «YIOBJIETBOPUTEIILHO» - 5 - 6 Oanna
HNHcTpyMeHTHI OLIEHKH 2 BADHAHT
Ne HNHCTpyMeHTBI OlleHKH (KJIH0Y, KpUTEPHH, MO/IeJIbHbIE 0TBETHI) bana

bl

)ayM(2;1;0) 6) BM={2;2; -3} B)3BM = {6:6; =9} 1)




1 BA={1;1; —1}
n) 2BA={2;2; —2} ¢) 3BM— 2BA ={4; 4;—7}

2), BA={1;1; -1} |BAI=V3

BC={3;3; —5} |BC| =+/43,  |Bcl- |BAl = V129
11
. CosB = = 0 = B — yrox ocTpsIit

129

Haxoxnenune koopiMHAT CEpeAMHBI OTPE3KA 1
Haxoxnenue koopaunar sekropoB CM, CA, CB 3
JleicTBUsI HaJl BEKTOpaMHU 2
Haxoxnenne nun BekropoB CA n CB 1
HaxoxaeHue ckaiasipHOro Npou3BeICHUS 1
Haxosxnenue kocuHyca yria 1
Omnpenenenue Buaa yria 1
10
UTOI'o
«otauyHo» - 9,10 Gamos «xoporioy - 7-8 6aIoB «YIOBJICTBOPHUTEIILHO» - 5 - 6 Oamna
IIpoBepounasn paGora Ne 22 «OmnpenesieHue o0mmx  CcBOWCTB  (PYHKUIUI»

BBITIOJIHSAETCS. B TUCBMEHHOM BHJIE.
IIpumepHbIe 3agaHus

1 Bapuanr

1. 3aKoHUYHTE MMPpEATIOKCHUC!

a) HezaBucumas nepemMeHHast X Ha3bIBa€TCA. . .
0) Ecnu BemomnHseTcs paBeHcTBO: f(-X) = f(x), To dhyHKIMS SBAseTCs. .. B) Ecnm st

X2>X1 BBITIOJIHACTCS Y2 < y1, TO QYHKIHS SABIISETCH. . .
6

2.0mnpeennre MOHOTOHHOCTD (yHKIIUH y=—
X




3. Onpenenure YETHOCTh KK Y = X* + COS X
p YH y

4. Haiimure o6macts onpeeneHus GQyHKIUM Y = N2x—-4
5. Onumiute cBoiicTBa PyHKIMH, rpaduK KOTOPOH H300paKEH Ha PUCYHKE: a) 0OIACThONPENEICHHS
B) MPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH

2 BapHuaHT.

1. 3akonunre npeasoxkeHue:
A) I'paduk y€THOM QYHKIIUN CUMMETPUYEH OTHOCUTEIIBHO . .. \eeeeneenennene.
B) MHOecTBO TOUEK KOOPAMHATHOMN TIOCKOCTH, a0CIICCHI KOTOPBIX PaBHBI X, & OPIUHATHI

— Y, Ha3bIBAIOT. ..
B) Ecnu anst x2>X1 BBINONHSETCS Y2 > Y1, TO QYHKUHS SIBIISIETCA. . .

2.0npesenure MOHOTOHHOCTh (PYHKIMHU y = 3X
3. Onpenenure 4ETHOCTH QYHKIMU Y = X° - COS X
5X
3x-6
5. Onummure cBolicTa QyHKIMHU, TpadMK KOTOPOH H300paKEH Ha PUCYHKE: a) 0071aCTh

onpeseNneHus
b) MHOecTBO 3HAUECHUI B) MPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH

4. Haiimure ob6nacts onpeaeneHus QyHKIUH Y =

HNHCcTpYyMEHTHI OLEHKHU

Ne HNHcTpyMeHTHI OLCHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOEIbHbBICOTBETHI) banabl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 | A)aprymentr  ©0) Heu€THas A)ocuy 0)rpaduk B) 3
B) yOs1Baromas BO3pacTaroas
2 yOBIBaroIas BO3pacTaroas 1




3 | uérHas HeuéTHas 1
X =2 X £2 1
5 |A[-27] 06)[-2; 45] A)[-2;7]  6)[3; 2]
B) Bospactaer[0;5] , yObiBaet B) yosiBaer [1,5 ;5] ,
[-2;0]; [5; 7] BO3pacTact [-2;1,5] ; [5; 7]
HUTOI'O 10
«ommyHO» - 10 «xoportio» - 8 — 9 6amoB «YJIOBJICTBOPUTEIIHHO -
5 — 7 GamioB

IIpakTuuyeckas padora Ne 24 «OnpejesieHne CBOMCTB CTEMEHHOH (PYHKIIMH,IIOCTPOEHHE
rpa¢uKoB» BBIIIOIHAETCS B IHCBMEHHOM BHUJIE.

IIpumepHble 3agaHusA
1 Bapuaunr

1. Kakas u3 1aHHBIX (GyHKIUI SBISETCS cTeneHHoi : a) y = 0,6* 6) y=x"% B) y=0,6x-1

2. U306pasute cxemaTnuHo rpaduk ¢pyskimu y = x°. Onpenenure JI(y), E(y),
MOHOTOHHOCTb.

3. Cpasuure:a) 08v'u09% 0) (/O u (\/8)‘4 B) 296 1306  1)0,3°ml.

2 BapuaHT.

1. Kakas u3 naHHBIX YHKIMI SBISETCS CTENEHHOI: a) y = x* 0)y=4* B)y=4x+3.
2. V306pasurte cxeMaTUuHO rpaduk QYHKIMU y = x V2. Onpenenute JI(y), E(y),
MOHOTOHHOCTb.

3. Cpasuure ta) ( B u (Y7 6)83%u7%¥ B)6*u7* 123%ul
HNHCcTpYMEHTHI OLEHKHU

Ne HNHCTpyMeHTHI OLleHKH (KJIKH0Y, KPUTEPHUH, MO1eJIbHbICOTBEThI) bansl

1 BapuanT 2 BapHaHT




2 y YA " 3
y=32k+1, a>=]x
o H 1
[ I(y) =R, E(y) =R, 0 % Aly) = [0;"‘00)
BO3pacTaromas E(y) = [0;+00), BO3PACTAOMIAs
3 |a)083%<09 % 6)(@‘4>( Q)“ a) (\/5)‘°'e>( \7)‘“’6 0) 8,3 °>7* 4
B) 206 > 306 r) 0,3°< 1. B) 6% >74 r2,38>1,
NUTOTO 8
«OTAUYHO» - 8§ OaymioB «XOPOIIOY - 6,7 6aimoB «YIOBJIETBOPUTEITEHO» - 4,50

IIpakTuueckas padora Ne 25 «OmnpenesneHue cBOiCTB MOKa3aTeJbHONH (PYHKIINU,IOCTPOEHHE
rpa)uKoB» BHINIOJIHSAETCS B MUCbMEHHOM BUJIE.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 BapuanT.

1. Kakas u3 maHHbIX (QYHKIIMHA TTOKa3aTelbHas: A) y=x*-3 Bb) y= Jax—-3 B) y=4+61)
4

y=_
X

2. N3o0paszute (cxematnyHo) rpaduk Gyakmuu y =0,7*
3 .Haiigure 06nacTh onpenenenns GyHkuuu 'y =1,7%7

4. 3anumure 4ncna B MOPAIKE BO3PACTAHUS: 3 VE 3T 3
a 3o
5. Cpasuute aub, ecnu | | o< ]
\7)  \7)
2 BapuaHT.
. 5
1. Kakas u3 nanHbIx QyHKUUN MTOKa3aTenbHas: A) y=5*-2 B)y=xX"B) y=,5x I) y=_
X

2. U3o6pasute ( cxemaTnuHo) rpaduk GyHkiuu y =1,7*
3. Haiture o6nacThb onpeaeneHus GyHKuy y = 247

4. 3anumure 4yucia B MOpsAIKe yObIBaHUS: 4 B4 740

5. Cpauute aub, ecnm (37) <(3,7)



HNHcTpyMeHTHI OLleHKH

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIeHKH (K104, KPUTEPHUH, MOJEJIbHbICOTBEThI) Bannbl
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 |8 a 1
2 1
1 x ———/:
3 | Ay =R A(y) =R 1
3\/2 < 31V7< 3 5\/ 4\4 >S4 §/> 40,5 2
5 |a>b a<b 1
UTOI'O 6
«OTIAUYHO» - 6 OamioB «xopomio» - 5 6aymioB «YIOBJIETBOPHUTEIBLHO» -3,4 Oaia

IIpakTHyeckasi padora Ne 27 «OnpenejieHue CBOMCTB TPUTOHOMETPUYECKUX(PYHKIIHIA,

MOCTPOCHUE Fpa(l)I/IKOB» BBITIOJIHACTCA B IMCBbMEHHOM BUJIEC.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.

1.3akonunte npemioxenue: « Ha pucynke n300paxén rpaguk GyHKIMA y =... »

2. Bepno mu yreepkaenne? (ma wim Het): A) y =Sin X . Ay) =R b) y=cos x,
E(y) =R

B) y=tgx - ¢byHKLUsA Y€THAS INy=ctgXx, [IEpUOJ PaBEH 7T

3. Haiimure oGnacts onpeneneHust GyHKIMN y =sin

4. Ompenenure 4eTHOCTh QYHKIUH y = X% -COS X




5. Haiiure MHOKECTBO 3HAYCHUM DYHKIMH y= 4sinx+2

I 3z tqZ z

6. CpaBuure:a) COS™ m  COS 6) 9 wutg-")

9 10 7 9
2 BapMaHT
1.3akonunTe npemioxenne: « Ha pucynke n3o0paxén rpahuk GyHKIUU Y =... »

j |
AARS B i / T .

2. Bepno nu yrBepxkaenue? (ma WM HET): A)y=1X. Oy =R B) y=sin x, E(y)
=[-1:1]
B)y=cosx- byHKMS y€THAS IN y=ctgx, MepUOJI paBeH 277

3. Haiigure o6nacth onpeneneHust yHKIMU ¥ = cOSy X + 2

3 -
4. Onpenenure yetHOCTh QyHKImU Y = X -SIN X

5. Haiimute MHOXECTBO 3HAYCHHUH (DYHKIIUH y= 2cosx-—1
3T L 2% z 2z
6. CpaBuure: a) SIN u SN 6) Ctg~ u Ctg
10 9 7 9

HNHCcTpYMEHTHI OLEHKHU

Ne HNHCTpyMeHTHI OLleHKH (KJIKH0Y, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbICOTBETHI) banasl
1 BapuaHT 2 BapuaHT

1 | ¥V=sinx Y =tgx 1

2 | A) na0)Her B)HET T) Aa A)Her 0)Jga B)Ja  T)HET 2

3 |X 4 X 2 1

4 | uérHas yéTHas 1

5 |[-Z6] [-3:1] 1




6 T 3z .3 . 2Z 3
a) COS~ > COS a) sin~ > sin
9 10 10 9
z I 4 2z
6) 19 >tg(-") 6) Ctg — > ctg
7 9 7 9
HUTOI'O 9
«OTJIMYHOY» - 90aIOB «xopomo» - 7,8 «YIOBJICTBOPUTEIBHOY - 4 -6

IIpaktuueckas padora Ne 29 «PemeHue panMoOHAJbHBIX YpPaBHEHHMIA W HEpPaBeHCTB,
onpesiesieHue UX PABHOCWIBHOCTH. OCHOBHBbIE NMpHeMbl MX pelleHHMs BBINOJHSAETCS B MHUCbMEHHOM
BUJIE.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuamur.
1. PaBHOCHIIEHBI JTH YpaBHEHUSI: x(x-6) +10=1 u  2(x+4)=6?
2. PaBHOCHITBHBI 1M HepaBeHCTBa: ( X — 2)(X + 4) < x? n  2x+10<-5x-47?
3. Pemmre ypaBHeHue: t, 9 _3
' P ' 5-x 25-x* 5+x
Xxt+6
4. Pemure HEPaBEHCTBO: —3 <0
x_
2 BapuaHT
1. PaBHOCHIILHBI TN ypaBHEHUS: 1+x(x-4)=-3 u 3x-2)=3
2. PaBHOCHJIBHBI 1 HepaBeHCTBA: (X+3)(x — 2)>x? nu 9x—-9>7x+3.
3 p 3 N 2 4
. Pemmmre ypaBHeHue: =
P x+1 x-1 x*-1
X—3
4. Pemure HEpaBEHCTBO: —2=0
x+2
HNHCcTpYyMEHTBI OLEHKH
Ne HNHCTpyMeHTHI OLleHKH (KJIH0Y, KPUTEPHUH, MOIeJIbHbICOTBETHI) bansl
1 BapuaHT 2 BapHaHT
1 | X=2,x=-1 He paBHOCWJIbHbIC X =2, x=3 He paBHOCWIbHBIE 2




2 | X<4, X<-2He paBHOCHUIbHBIC X >6, X>6 paBHOCHIIbHBIC 2
3 | X=0,25 0/3:x #15 X=18 OI3:x = =1 2
[- 6;3) (=00 =2) U [5: o0 2
NUTOTI'O 8
«OTJIMYHO» - & OAJIOB «xopo1o» - 6,7 6ayos
«yZIOBJIETBOPUTENBHO» - 4,5 OaiIoB

IpakTuueckan padora Ne 30 «Pemenue cucreM ypaBHeHMii m HepaBeHCTB. [Ipumenenue
rOTOBbIX KOMIIBIOTEPHBIX IPOrpaMM VISl PELIeHUs 321a4» BBITOJIHICTCS B IMCBMEHHOM BHJIE.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuant
3anycrure nporpammy Maxima.
X-3y—-z=-1 [x+y_x—y=5
1. Pemnre cucreMbl ypaBHeHmii: a) —x+4y+z=4 6) % 4 3
X+9y—-2z=3 Lﬁ+)3‘=6
(y —4=2"
2. Pemnrte rpa)u4ecKMM MeTOI0OM CHCTEMY:
Ly+x=5
2 BapuanT
3amycTuTe mporpammy Maxima.
X+2y—z=5 (x—y+x+y=5
1. Pemnre cucreMbl ypaBHeHuii: a) 2x-y+32=0 0) j 6 3
3x+3y+22=9 3¢
[y+2=3"
2. Pemute rpad)M4ecKHM METOJOM CHCTEMY: y*
ly+x=2
IIpakTuyeckas padora Ne 31 «PemeHue  HpPpanMOHAJIbHBIX YPaBHEHHUIl "

HEPaBCHCTB. OcHoBHBIE NMPpUEMBbI UX PCIICHUA» BBINIOJIHACTCA B INCHbMCHHOM BUJIEC.

IIpumepHbie 3a1aHUsA

1 Bapuanr.

Pemure ypaBHenus: a) 3l+x=2 0) J2x+3=X



B) J4x+2 =+2x—4; r)

JI-x =+/2x-3; r)

2 BapMaHT
Pemnre ypaBHeHus:

a) Yl+x=2

NeFTRta

J2x+3=6-x;

m) 5+%x+3=3

0) J6—-x=X
0. fardred 2

HNHcTpyMeHTHI OLleHKH

Ne HNHcTpyMeHTHI OLeHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOEIbHbBIEOTBETHI) Banasl
1 Bapuant 2 BapuaHT
a X=7 X =15 1
6 | A=16,x1=-1( noctopoHHuit =25, x1 = -2 ( TIOCTOPOHHUI 2
KOPEHB) KOPEHbD)
X2 =3 -oTBeT X2 =3 - oTBeT
B [X=4 Kopmneii net 1
r | X?-14x+33=0, =64 X2-11x=24=0,1=25 2
X1 =11 ( mocTopoHHHI KOpEeHb)X2 = X1 =3 ( MOCTOpPOHHUI KOPEHB)X2 =
3 - oTBET 8 - oTBeT
n | X=61 X=21 2
UTOT'O 8
«OTJIMYHO) - & OaiuIoB «XOPOIIOY - 6,7 0a1OB
«YIOBJICTBOPUTEIBHOY - 4,5 6asioB
IpakTH4eckas pa6ora Ne 32 «Pemenue NMOKAa3aTeJbHBIX YPaBHEHHUIl "

HepaBeHCTB. OCHOBHbIE IPHEMBbI MX PellIeHUs» BBINOJIHAETCA B IUCbMEHHOM BUJIE.
IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.

1. PemmTe ypaBHeHus: a) 553 =125 \ 0) 3®-3=78 B)25¢ —3.5 —10=0
4+2x 1
2. PemnTe HepaBeHCTBA: a) | (_1|\ < (_ | 6) 3.2 <307
\7) L 49)
3. Peumnre rpadgpuuecknu: 2*=4-2x




I'BIIOY «YaiikoBCKUI HHAYCTPUATIBHBIA KOJUICIMK
18.01.27 MammHHCT TEXHOJOTUYECKUX HACOCOB U KOMIIPECCOPOB
OV/I. 11 Mamemamuxka (8Ki. aneebpy u HA4ALIA MAMEMAMUYECKO20 AHAIU3A, 2e0MEeMPUIo)

=

2 BapHaHT.
1.Pemmre ypaBHeHHs: a) 3" =9 0) 5% +5<=130 B) 16X —4* -12=0
2 |(1h1+2>( 1
. Pemnre HepaBeHcTBA: a) > _ = w2 g2 s ¥ | EiX
5) O 6) 292.5%2>2%.5
3 . Pemmre rpadugecku: (0,5)*=2x+4
HNHCTpYMEHTHI OLIEHKHU
Ne HNHCTpYMEHTHI OLIeHKH (K104, KPUTEPHUH, MOIeJIbHbICOTBETHI) baniel
1 Bapuant 2 BapWaHT
1 [A)X=3 6)x-1 Ax=1 6)x=1 3
B)t?-3t-10=0,t;=5,t,=-2 B)t?—-t-12=0,t1=4,t,=-3
X=1. X=1,
2 |A)X<1 0)x=4 A)x>-1 0) x=1 2
3 | OtBet: x=1. Otsert: x =-1. 2
4;
4- 3,5
35- 3-
s
3
2,
_
3 2 4
3 2 1 . 1 \2 4 *
14 -2
2
NTOI'O I
«OTIUYHO» - 7 OaioB «xopomio» - 5,6 6ammoB
«YJIOBJIETBOPUTEIBHOY - 3,4 Qauig
aRTIrTeckas 7 .

HEpPpaBCHCTB. OcHOBHbBIE NPUEMBbI UX PCIICHUA» BBITIOJTHACTCA B IMCBbMCHHOM BHUJIE.

Bxooum 6 cocmae oopazosamenvnoni npozpammul, peaauszyemoii ¢ 2019 ..

Cmp. 32 u3 88




1 Bapuanr.
1.Pemnte ypaBHeHuUst
B) log ? x~log x =2

IIpumepHbIe 3aaHus

: a) logs(x—3)=2

2. Pemnre HepaBeHCTBA: a) logs x<1

2 BapuaHT

1.Pemmnte ypaBHeHuUst

2 —
B) log 05 X log 05 X=

2. PemnTe HepaBeHCTBA:

: a) logz(x+4)=3

6.

a) logsx<2 0)

6) log,(2x—6) =log,(3x -1)

0) log,,(2x +4) > log,, 6

06) log,(5x-1) =log,(2x—7)

log,, (x + 6) > log,, 8

HNHCTpYMEHTHI OLIEHKH

«YIOBJICTBOPUTEIBLHO» -4,5 GaioB

Ne HNHCTpYMEHTHI OLIeHKHU (K104, KPUTEPHUH, MOIEJIbHbICOTBETHI) Banabl
1 BapuanT 2 BapuaHT
1 | A)12 0) xopHeitl HET A) 4 0) kopHel HET Al
B)t?—t-2=0,t1=2,t,=-1X =9, B)t?—t—6=0,t1=3,t,=-2X = 4, b)1
x=1/3 X = V3 B) 2
2 [A)(0;3]  6)(-2;1) A) (0;16) ©)(-6;2] 4
UTOI'O 8
«OTJIMYHO) - & Oaiu1oB «XOPOIIOY - 6,7 0a1oB

IIpakTnyeckas padora Ne 34 «Pemienne TPUrOHOMETPHUYECKUX YPABHEHUI HHEPABEHCTB.
OcHOBHBIE IPHEMBbI UX PelIeHHUs» BBINOJIHAETCA B IUCbMEHHOM BUJIE.

1 Bapuanr.

Pemure ypaBHeHue: A)

1) (sinx—1)(3—2cos X)

2 BapHaHT.

Ve

COSX= —_
2

=0

IIpumepHbIe 3a1aHUA

. 1
6) sinx+"_=0 B) COS2X =0 D) tgx = /3

2




V3

Pemure ypaBHenue: A) sinx = ~ 0)cosx—%=0 B) sin X_12 I') ctgx = V3

1) (4—3sinx)(cosx+1)=0

I/IHCprMeHTbl OIICHKHA

Ne HNHCcTpYMEHTHI OLIEHKHU (KJII0Y, KPUTEPHH, MOAEIbHbBICOTBEThI) Bbanbl
1 BapuanTt 2 BapuaHT
T T
a | +—+2mn (D" +mn 1
6 3
T T
6 | (—1)n*t. gt + 3+ 2mn 1
g |T T IT +47mn 1
4 2
T T
r 1
—+mn —+ mn
3 6
i\ T + 2mn 2nn, KOpHEH HET 2
2 , KOpHEH HET
UTOI'o 6
COTIUYHOY» - 6 GamioB «xopomio» - 5 6amioB «YIOBJIETBOPUTEIHLHOY
- 3,4 6auta

IpakTuyeckasi padora Ne 36 «IIpaBusia u ¢popmysnl auddepeHiupoBaHusi, TA0 NI
NPOU3BOHBIX 3JIeMEeHTAPHBIX (PYHKUMII» BBHIOTHSAETCS B MUCbMEHHOM BH/IE.

IIpumepHbIe 3a1aHuA

1 Bapuanr. ;
Haiiure por3BoIHYIO: A) X’ 0) 7 Jx B) x* r _ 1) 2x% +cos X
X
6
e) '+ 8x* —4x+3 x) X °-(4x -3) 3) 12x3 . tgx %) X
COS X
2 BapHaHT.
Haiinure mpou3BOaHYIO: A) x° 6)3 Jx B)X?® r) 2_ 1) 3x* —tgxx
1 -
e) cosx—_+4x° -9 K) X°-(5x+4)  3)8x3cosx %)) sm4x

X X



I/IHCprMeHTBI OIICHKH

n)

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIeHKH (K104, KPUTEPHUH, MOJEJIbHbICOTBEThI) Banabl
1 Bapuant 2 BapuaHT
L A7 6)—= B -4x® 1) A) 5% 6)—= B)-6x7 H—= 9
24/x 2% x2
-2 12 - L )
< _ cos?x  e)-sinx + 1/x +
JI) 6x% — sinx e) 12x3 + 16x —4 20x*
5 4
>K) 24x° - 15x )K) 35X6+24X5
3) 36x% tgx+12x3 . 3) 24x%cosx + 8x® (-sinx)
65 Cosx+x6sinx x*cosx — 4x3sinx
n) cos?x cos?x x8

UTOI'o

«OTAUYHO» - 906amioB
«YIOBJIETBOPUTEIBLHO» - 5 ,6 06aIOB

«xoporioy - 7,8 6anios

IIpakTuyeckasi padora Ne 38 «IIpuMeHeHHEe TeOMETPHYECKOI0 CMbICJIA NMPOU3BOAHONH M

HaXoJIeHUe YypaBHeHUs1 KacareJbHOH. I[IpuMeHeHMe (PU3HYECKOr0 CMbICJIA TPOU3BOAHOM I
pelieHus 3aa4» BbITOJIHSAETCS B IUCbMEHHOM BHJIE.

IIpumepHbIe 3a1aHuA

1 Bapuanr.

1. Jna dynxmun f(x) = 4x* — X% + 2X — 4 HaiiauTe yriaoBoi KodQpQUIUEHT KacaTeabHON BTOYKE X0 = 2

o 3 2
2. Haitnure Toukn rpa(bpn(a (I)YHKLIHPI f (X) = X* —3x° +8, B KOTOpBIX KacaTelibHas

napaJiesibHa ocu alciuce.

3. CocraBbTe ypaBHEHHUE KacaTelbHOM K rpaduKy (yHKIUH f (x) = 5x* — 4x? + 6XB TOYKE X0 =
1.

4. Touka ABIKETCS IIPAMOJHHEIHO 10 3aKoHynpu t = S(t) =4t> +5t> +4  (m). Haifnute ckopoctsh

3c.

2

5. Teno ABKETCS IPSAMOIMHEHHO 110 3akoHymocne (1) = —+ 2 —12t. Uepes cKoJIbKO CeKyHT
3

HaydaJia IBUXKCHUA TCII0 OCTaHOBHTCS?

2 BapHaHT.



1. JTna Gynxumn f (x) =5x° —4x% +6x —2 HalIMTe TAHTEHC yIiia HAaKIOHA KacaTelbHOW B
TOuKe Xo = -1

2. Haiigure Touku rpaduka Gpyaxuun f (x) = x* —12x* +10, B KOTOPBIX KacaTelbHast
napaiesibHa ocu alcIuce.

3. CocraBbTe ypaBHEHHE KACATEILHOM K rpaduKy QYHKIMN f (x) = 4x* — x* + 2X B TOUKE X0 =
2.
4. Touxa JBIXETCS MIPSAMOIMHEHHO 1o 3aKoHyt = 2 ¢.  S(t) = 5t° + 4t + 2 (m). Haiizmre cKOpoCTh TIpH

t t 3 2
5. Teno nBIKeTCS MPSAMONMHERHO MO 3akoHY S()= + __  _ —gi. Uepes CKOJIBKO CEKYH]

IIO0CJIC HaYaJia ABUXKCHUSA TCIIO0 OCTaHOBHTCS?

HNHCTpYMEHTHI OLIEHKHU

Ne HNHCTpYMEHTHI OLIeHKH (K104, KPUTEPHUH, MOIEJIbHbICOTBETHI) baibl
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 | f(x)=12x*-2x+2, RKkac = 46 F’(x)=15x2-8x+6, tga =29 2
2 |3x*-6x=0=>x=0,x=2 3x2-24x=0=>x=0,x=8 2
3 |F(1)=7(x)=15x>*-8x +6 F(2) =32 £(x) = 12x% — 2X + 2 4
f(1)=13 otBer: y = 13X - 6 f(2) = 46 otBet: Yy = 46X - 64
4 | V() =12t+10t, v(3) = 138m/c V(t) = 15t2+8t, v(3) =76 m/c 2
5 | V(@) =t?+t-12=>t=3c V) =t?+-6=>t=2c 2
UTOI'O 12
«OTIAUYHO» - 1206amioB «xopomo» - 9 — 11 6amnos «YIOBJICTBOPHUTEIHLHOY -
6 -806amnoB
IpakTHyeckasi padora Ne 39 «McciaenoBanue GyHkun ¢ MOMOIIbIO

HpOPl3BOIIHOﬁ, MOCTPOECHUE Fpaq)l/lKOB» BBIINIOJIHACTCS B IMCBMCHHOM BUC.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.

1. 3akonuure npesIoKEHHE:

A) Touku, B KOTOPBIX MPOU3BOAHAS (DYHKIMH paBHA HYJIIO MU HE CYIIECTBYET,

Ha3bIBaIOTCA. . ...

b) Ecnu npu nepexojie yepe3 TOUKY Xo HIPOU3BOJIHASI MEHSET 3HAK C «-» Ha « + », TO X0 —TOYKA ........
2. BepHo 1 yrBepkaenHue? (1a Uin HeT)



A) Ecnu Xo — ToUKa 3KCTpeMyMa U B 3TOH TOUKE CYIIECTBYET IPOU3BOHASI, TO OHA PAaBHAHYJIIO.
b) [IpomexyTku Bo3pacTaHus U yObIBaHMSI Ha3bIBAIOT IPOMEXYTKAMHU 3HAKOIIOCTOSHCTBA.
3. HaiiauTe npoMeKyTKH MOHOTOHHOCTH M TOUKH SKCTpeMyMa QYHKIUH Y = X —4x? +5x —1

2 BapHaHT.
1. 3akonuure npemioxenue:

A)) Ecim f'(x) <0 B kax0# Touke nHTEepBaia , To GpyHkuus f(X) Ha 5TOM

UHTEpBAJIE.

b) [IpoMexyTkn Bo3pacTaHMs U yObIBaHUSI Ha3bIBAIOT IPOMEKYTKAMU .........
2. BepHo 1 yrBepiKeHne? (1a WM HET)

A) Ecnu nipu nepexojie uepe3 TOUKy Xo MPOU3BOJAHAs MEHSET 3HAK C «-» Ha « +», TO Xo —~TOYKa
MakcuMyma

b)Ecan  f'(x,) =0, To Xo — TOYKa SKCTpEMyMa

3 HaiiuTe NpoMEKyTKH MOHOTOHHOCTH M TOYKH JKCTpeMyMa QyHKIMH Y = 3X° — X2 — 7X + 4

HNHCTpYMEHTHI OLIEHKH

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOJAeIbHbICOTBEThI) Banabl
1 BapuanT 2 BapuaHT

1 | A) kputndeckue 0) MEHUMyMa A) yObiBaeT 0) MOHOTOHHOCTH 2
2 |A)ma 0)Her A)Her 0) HET 2
3 | Y =3x-8x+5 D=4, y'(0)> | Y =9x2—2x-7, D =256, y’(0) 6

0 < O

+ - + + - +
=" >
1 3 - 1
2
. . - 7
Bospacraer (-o0; 1) ; (1 3+ ) Bospacraer (-o0;— 5) ; (1; + 0)YObIBaer
2
1= 7.
VYowiBaer (1; 3) ) (— 5’1)
— in=12%2 7 .
X max =1, xmln_l3 Xmax=—3, xmin=1
HUTOTI'O 10
«oTiuyHO» -10 GannoB «xoporoy - 7-9 6annos
«yIIOBJIETBOPUTENILHOY -5,6 OasIoB
IIpakTHyeckas padora Ne 41 «HaxoxkaeHue NepBo0OPa3HBIX» BBITIOJTHAETCS B

IIMCBMCHHOM BHJC.

IIpuMepHbIe 3a7aHuA



1 Bapuanr.

1. Onpenenute, sBnsercs mu Gpynkuus F(x) mepBoobpasnoit mis Gpynxiuu {x)
F(x) = 2x* +cosx—3; f(x) = 8x> +sin x —3x

2. Haiijute 0Hy U3 I€PBOOOPA3HBIX IS (DYHKIIUH:

3
a) f(x) = 5 +sinx 6)flx)= 5-_+x° B) f(x) =(1-3x)*
X
3. Jlns pynximn fix) = 3 HalIuTe MepBOOOpa3HYI0, rpadK KOTOPOM MPOXOJUT Yepe3

24/x
Touky A(9:4)

2 BapHaHT.

1.Onpenenute, sBnsercs o pynkuus F(x) nepsoo6pasuoii mis pynkuun f{x)F(x) =3x* +
sinx—2; f{x) =12x* —cos x.
2. Haiiure oy U3 IepBOOOPa3HBIX st (QyHKIUH:

4 3 4
a) f(x) = 4x% +cosx 0)fix)= _-3+x B) f(x) =(3x+2)
X
3. Mnst pynkmmu f(x) = T HaiiiuTe nepBooOpasHylo, rpaduk KOTOPOI MPOXOIUT Yuepes
2~/ X
Touky A(4;9)
HNHCTPpYMEHTHI OLEHKHU
Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH (KJII04, KPUTEPHH, MOJAeIbHbICOTBEThI) Bbanbl
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 | He sBnsiercs He sBasercs 1
5 4 4 3 . 4
2 A)%-cosx , 0) 5x —3Inx + a) %+ sinx 0) 4 Inx—3x+x:B) 3
X3 (3x+2)°
(1-3x)° 15
B) "7 15
3 |F(xX)= 3vx -5 F(X)= 7vx -5 2
NUTOTI'O 6
«OTJIMYHOY - «XOpOLIO» - «YIOBJIETBOPUTEIILHO) -
IIpakTuueckas padora Ne 45 «BbIunciieHHe BepPOSITHOCTH COOBITHI» BBINIOJHSECTCS B

IIMCBMCHHOM BHJC.

IIpuMepHbIe 3a7aHuA




Bapuanr 1.
1. Ckosbko TPEX3HAUHBIX YKMCET MOKHO COCTaBUTH U3 UPp 2,5,6,7, ecitu LUPPLI MOIYTIIOBTOPSATHCS?
2. CKOIBKUMH CIIOCOOAMH M3 8 IPETEHIEHTOB MOKHO BBIOPATh 5 yYaCTHHKOB
KoH(epeHIn?
3. B xopsune 3 Genbix, 8 4épHBIX U 4 KpacHbIX mapa. KakoBa BEPOATHOCTH TOTO, YTOBBIHYTHIIA
map OKaxeTcst 6enbm?
4. YuacTHuKH KepeObEBKHU TAHYT KeToHbI oT 1 10 30. Haiiaute BEpOATHOCTB TOTO, YTONEPBHBIit
BBIHYTBIH JKE€TOH COJePKHUT Py 8.
5. 1) CoGbITHE, KOTOPOE 3aBEAOMO MPOM3OMIET, HA3BIBAETCH. ..
A) ciyqaitHoe 0) HEBO3MOXKHOE B) JIOCTOBEPHOE T') HEOTIpeeIEHHOE

2) 3agaum, B KOTOPBIX HEOOXOMMO OCYIIECTBUTH Iepe00p BCEX BO3MOKHBIX BAPUAHTOBUIIU

MMOCYUTATh UX KOJIMYECTBO, HA3bIBAIOTCHA. . ...

Bapmuanr 2.
1. Ckonpkumu cioco0amu u3 7 MPETEHIEHTOB MOYKHO BBIOPATh 4 y4aCTHUKOB

KOH(pEepeHITH?

2. CKOJIbKO pa3IMyYHBIX JBY3HAYHBIX YHCEJ MOXKHO COCTaBUTh U3 MHOKECTBA IU(PIPUYEM TaK, {£.2,34}
9TOOBI ITU(PHI YKCIa OBUTH PA3TAYHBI?

3. B Benape 4 xapacsi, 6 okyHel u 2 cynaka. KakoBa BeposSITHOCTh TOTO, YTO BBIHYTAasl phIOa0KaKETCS
OKyHEM?

4. Y4acTHUKH XepeObEBKHU TAHYT KeTOoHBI OT 1 10 30. HaliguTe BEpOSITHOCTh TOTO, YTOTIEPBBII
BBIHYTBIN JKETOH HE CONCPKUT PPy 3.

5. OTBeThTE Ha BOIIPOCHI:

1) Hayka, u3ydaromas 3akOHOMEPHOCTH CITydaiHBIX COOBITHIA, HA3bIBAETCA. .. A)
MaTeMaTH4ecKas CTaTHCTHUKA 0) Teopusi BEpOATHOCTEH

B) matemaTnueckuii ananus T') TeOpuUs Yucel

2) Co0bITHs, KOTOPBIE IIPU ONPEAETEHHBIX YCIOBUAX MOTYT IPOM30HUTH, & MOTYT HETIPOM30UTH,
Ha3bIBAIOTCA. . ...

HNucTpymenTsl onenkul

BapHaHT

Ne HNHCcTpyMeHTHI OLIEHKH (KJIHY, KPUTEPUH, MOJEJIbHbIE OTBETHI) Ne

1 | A=4"-64 1




2 C85=8-7-6-5-4:56 2
3 1
3 n=3+8+4=15 m=3. P = = s5° 20% - BepOSITHOCTH BBIHYTHOCIIBIN 1
JKETOH.
4 n=30, m= {8;18;28}=3. P= m =_3 ZiBemHTHOCTI) TOT0, 4TO 2
n 30 10
BBIHYTBIH JKETOH COJICPIKHT ITUPPY «8»
5 1) B 2) koMOWHATOpHbIC 2
8
HUTOTO
«OTJIMYHO» - 8 OayIOB «xopo1oy - 6,7 6ayioB «YIOBJIETBOPUTEIBLHO» - 4,5 Oainna
2 BapMaHT
Ne HNHCTpYyMEHTBI OLlleHKH (K104, KpUTEPHH, MOJeJIbHbIE OTBETHI) Ne
1 35 2
2 42 = 4l _1-2-3-4_12 1
of4-20 12
3 n=4+6+2=12, m=6. P =50% 1
4 BEPOSTHOCTH TOTO, UTO BHIHYTHIN JKETOH HE 5
n = 30, m:26.P:
87%
COIEPKUT LUPPY «3»
5 1) a 2) ciayuaiinbie 2
8
HUTOTI'O
«OTJIIMYHO» - 8 0aJUIOB «xoporioy - 6,7 6aI0B «YAOBIETBOPUTEIBHO» - 4,5 Ganna

2. KOHTPOJIBHBIE PABOTBI

KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne 1 BBINOJHAETCA B MUCbMEHHOM BHUJE IOCIE U3YYEHUSA
TEMBI Ne 1.1 «Pa3zBuTne nonsitus yucjaa. Kopum, crenenn, sorapugmon

Jln1st mpoBeIeHHUsI KOHTPOJILHOM paboThI TpeOyeTcsl KallbKYIsATOP.

IIpumepHBIe KOHTPOJIBHBIC 3aAHUS
Bapuanr 1



1. Bpruucaure ¢ MOMOIIBIO KaJbKYISTOPA C TOYHOCTBIO JI0 ACCSTHIX: 2 — \/5 \/§ .

2. Bpluucinure: 3//a -‘iﬁG‘+ 8/254

3 1 -2
3. HaiimuTe 3HaUYeHNE BBIPAKCHHUSL: 97 +16* —| (H\
\3)
a-4/p
4. YrpocTuTe U HAWUTE 3HAUCHUE BBHIPAKCHUS: ~1  s,ecma=9b=2
a’-b*
3
a’-16

5. Coxkpatute 1po0Ob:

1

3a%+12
lg50 + Ig 2 — 7'09*°

6. Berunciure:

1 1
7. HaiiguTe X, eciu log, x = 3logs 2+ Elog ; 16 - §Iog 58

HNucTpymeHT onleHkH 1 BapuaHT.

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH (KJII04, KPUTEPHH, MOJAeIbHbICOTBEThI) baniel
2- Nl \/3 ~2-224+173~1,49~15
2 7
3 : ! . e 2
92 +16* —| “I\ =P +116-3 =27+2-9=20.
\3)
4 1 1 2
a2h=9:-2=3-2=6
1
5 13-4 2
3
6 -13 2
7 16 2
NUTOTI'O 14
«OTJINYHO» - 13,14. «xopomo» - 10-12 «YZIOBJIETBOPUTEILHOY - 7 -
9




Bapuanr 2

1. Borumcanrte ¢ TOYHOCTBIO JI0 JECATHIX: 2— \/§ + \/7 .

2 . Boruucaure: 3 \/E - §/3_2 + 3\/ 312

3 (1)3
3. Haiizure 3Hauenue Boipaxcenus: 100°° + 492 +]| )

\2)
1
3\/8.2 b’
4. VupocTtHuTe ¥ HalJUTe 3HAYCHUE BHIPKCHUS: 1 4 ,ecma=8,b=2
a*h s
t
a3 +3
5. Coxpatute 1po0b: 2
2a® -18
8
6. Haiigure 3HaUeHHE BHIPAKCHUA: |Og ) 20— |Og ’ 5 + 5l0¢
1 1
7. Haiigure X, ecnu log, x=3logs 3- §|09 , 27+ E|09 74
HMHCTPYMEHT OlleHKH 2 BAPHAHT.
Ne HMHCcTpyMEHTBI OLeHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOeIbHbIe Banibl
OTBEThI)
1 ~2-1,73+2,645~2,91 ~2,9 2
2— \/3'4— \/7
2 83 2
3 361 2
4 1 1 2
ash —=8:-2=2-2=4




9

5 | 1 2
1
2 (33 — 3)
6 10 2
7 18 2
NUTOTO 14
«OTJIMYHOY - 13,14. «xopomo» -  10-12 «YIOBJICTBOPUTEIIBHOY - 7 -

KonTposabHas padora Ne 2 BEITIONHSAETCS B MTUCBMEHHOM BUje Tociie n3ydeHus TEMbI Ne
1.2 «OcHOBBI TPUTOHOMETPHI».

Jlyis mpoBeieHus] KOHTPOJIbHOM pabOThl HaJMUMeE CIIEUaIbHBIX MaTepUAIIOB,
000pynoBaHus HE TpeOyeTCs.
IIpumMepHbIe KOHTPOJILHBIE 3aJAHUS

Bapuanr 1.
. O Iz
1. Onpenenute 3HaK BEIpaKEHUS: sin -COs
3 6
. T
2. Haiinure OCTabHBIE TPUTOHOMETPHYECKHE (DYHKIIMH, ECITH sinx=06 u = <x<7w
2
3. Beiuuciure: a) Sin(—g) +cos® -tg z 6) sin150°
6 3 4
/4
4. YrpocTure BhIpaKeHHUE: a) 1— ctgx - cos X-Sin X 6) cos(7 +a) +sin( - Q)
2
5. HaiiguTe 3HaueHNE BHIPAKEHUSL: arctgl+arccos >
Bapuanr 2.
or . Azm
1. Onpenenure 3HaK BBIpaKEHUS: cos  -sIn
6 3

2. Haiigute ocTaibHbIE TPUTOHOMCTPUYICCKHUC (I)YHKL[I/II/I, €Clin




3

cosx=08 ; <X<2rm
T T T
3. Beunciure: a)  Sin(=")+cos™ -ctg 6) cos135°
3 6 4
4. YrpocTute BBIpaKeHHE: a) 1gX-Cctgx — sin? x 0) Sin(g —a) - cos(r+ )
2

5. HaiiauTe 3HaueHNE BHIPAKEHUSL:

1 :
arccos __+arcsin V3

2 2

HNucTpymeHT oneHku 1 BapuaHr.

Ne HNHCTpYMEHTHI OLIeHKHU (K104, KPUTEPHUH, MOIEJIbHbICOTBETHI) Banabl
1 -1V - 2
57 iz _ .
SIn~ -C0S = sin300° cos 210° >0
3 6
2 |sinx=06 u Z<x<z Cosx=-08 tgx=-0,75 ctgx=—4_ 3
2
3 S|n(——)+cos— tg jz; %— 06 2
sin150° = sin( 90° +60° =cos60°=0,5
b)
4 | A) 1-ctgx-cosx-sinx =1 - 095X o5 x-sin x = 1—cos? x = sin? X 2
sin x
b) —cosa +cosa = 0
T W T
5 arctgl+arccos— = —+—=— 1
2 4 4 2
NUTOTI'O 10
«OTJINYHO» - 10 «xopouio» - 8,9 «YIOBJIETBOPUTEIILHO» - 5 - 7
HNHCTpyMeHT OLleHKH 2 BApHAHT.
‘ Ne HMHcTpyMeHTHI OlleHKH (KJI104, KpUTEPHHU, MOeIbHbIe Banibl




OTBETHI)

1 -1 - >
S5» . 4r
COS  -SIN = cos150%in240° >0
6 3
2 | cosx=08 wud3Z_,_,, 3
2

sinx=-0,6 tgx=-0,75 ctgx:—4_

3
] T T T
3 sin(=")+cos™ -ctg™ =0 2
3 6 4
cos 135 %= cos(90° + 45°) = -sin45° = - v2
b) 2
4 | A)cos’x 2
B) cosa +cosa = 2cosa
5 |2m 1
3
UTOI'O 10
COTIUYIHOY» - 10 «xopomo» - 8,9 «YIOBJIETBOPHUTEIBHO» - 5 - 7
KontpoabHas padora Ne 3 BeimosHsAETCS B TUCbMEHHOM Bu/ie niociie u3ydenus TEMbI Ne
2.1 «IIpsiMble U MIJIOCKOCTH B MPOCTPAHCTBE)
Jliig ipoBeieHus] KOHTPOJIbHOM paboThl HAaTMUKE ClIeHHUaIbHBIX MaTEPHAIIOB,
000pynoBaHus HE TpeOyeTCs.
[IpumMepHbIe KOHTPOJIbLHBIE 32/ IaHUSA
Bapuanr 1.
1. BemonnauTte ueptéx no ycnosuio 3aaaun: ABCD — napamnenorpamm, M- Bepiiuna, K —cepenuna MB,
T — cepenuna MC. 1) Jlokaxwure, uto KT | |(ABCD).

2) Omnpeenute B3aMMHOE PACIIOIOKEHUE PAMbIX: A)ADuKT 06)DCuMT B)KTnu
DC r1)KTuMD 1) KM u BM.

2 alpfp,Aca,Beff anf=a.ACLla,BDLla, AB=10m, BD = 8m, CD = 5m. Haiigute
AC.



3. Ipoekuus naknonHoit AC paBHa 8 cM, yron Mex /1y HAKIOHHOM u nepreHauKyaspomHaiiauTe:
a) pacCTOSIHUE OT TOYKU A J10 TNIOCKOCTH ¢ . b) vy HakKIOHHOM.

4. 1) YrBepxkaenue, HE TPEOYIOIIEE T0KA3ATENLCTBA, HA3BIBAETCS. . ..

2) He BepHBIM yTBEPXKICHUEM SIBIISCTCS:

A) Ecnu oHa U3 1ByX NapajulebHbIX IPSIMBIX NTEPECEKAeT JaHHYIO IUNIOCKOCTh, TO U ApyrasnpsmMas
IIEPECEKAET ITY INIOCKOCTh

b) Ecnu mpsimast, He nexarast B IJI0CKOCTH, MapaielibHa KaKoi-HUOY b PSAMOH, JIeXkKalllelB ITOH
IIJIOCKOCTH, TO OHA MapajulebHa JaHHOU INIOCKOCTH

B) Ecnu nBe napanienbHble IUIOCKOCTH MEPECEUEHBI TPEThEH, TO TUHUM UX IepeceueHust
CKPEIIHUBAIOIIHECS.

Bapuant 2.
1. BeimotHUTE 4epTEX MO YCIOBHUIO 3aa4H:

ABCD — napamnenorpamm, M ¢ (ABC), K — cepenuna MC, T — cepeauna MB.
1) Jloxaxwure, uro npsimeie KT u CD ckpenmBaromuecs.

2) Onpejenute B3aMMHOE PACTOIOKEHHE MPAMbIX:
A)BAuTK 6)MKuMC B)ADuTKr)BMu AD

zaJ_ﬂ,AEOC,Be,B anf=a.ACla BDla, DC = 4m, BA = 6Mm, CA = 3Mm. (puc.2).

Haiigute DB.

3. PaccrosiHue OT TOUKH A [0 IIOCKOCTH & paBHO 20 cM. YTo MKy NepHeHuKyIIpoM
Y HaKJIOHHOW paBeH 60°. Haiinure: a) IJTMHY HAaKJIIOHHOM 0) MPOEKINIO HAKIIOHHOM.
BrimosnHuTe 4epTéx Kk 3amaye.

30°.



4. 1) Pazzen reoMeTpum, B KOTOPOM H3YHarOTCs CBOWCTBA (DUIYp B IIPOCTPAHCTBE,

Ha3bIBACTCHL. . ..

2) AKCHOMOIi CTEPEOMETPUH HE SIBIISICTCS

A) Ecnu 1Be TOUKM NPSAMOI JI€XKAT B INIOCKOCTH, TO BCE TOUKU MIPSIMOM JI€KaT B 3TOMIIIIOCKOCTH
b) Uepes mnto0Oble Tpu TOUKH, HE JI€KAILIUE Ha OAHOMN NPSAMOIl, TPOXOIUT INIOCKOCTh, HIIPUTOM
TOJIBKO OJHA

B) Uepes nBe nepecekaromuecs npsiMble IPOXOIAUT INIOCKOCTh, U IpUTOM Touibko onHal’) Eciin nBe
IJIOCKOCTH UMEIOT O0IIYI0 TOUKY, TO OHU MEPECEKa0TCs MO MPSMOM, MpoXoadiell uepe3 JaHHYIO
TOYKY.

HNucTpymeHT onenku 1 Bapuanr.

Ne HNHCTpYyMEHTBI OLIeHKH (K104, KpUTEPHH, MOJeJIbHbIE OTBETHI) Banabl
1 M
T
B
C
A A
1) KT  BC T.k. cpenusis quuus Tpeyroishuka BMC, BCc (ABCD) =
KT (ABCD) no npu3HaKy napauieIbHOCTH MPSIMOM 1 TUIOCKOCTH.
2) A)zu) KT 6)DC nMT B)KT +DC r)KT + MD ) KM =
BM.| |
|

Bepnsbiii ueptéx 1
BepHoe nokazarenbcTBO 1
OrnpezneneHre B3auMHOTO PACIIOIOXKEHUS 5

2 B

ABDA- gpaMOyToibHbIH ( T.K. & ) . ITo Teopeme I[Mudaropa




DA?=10% -8 =36, DA=6 cwm.
ACDA — npsimoyroubablii ( T.k. AC L a). [To Teopeme [Tudaropa

CA’=6%-52=11. CA = JIT oM. Otser:  /IT cm.

BepHslii ueptéx 1

Pemenue 3agaun 2
3 A

I a
Tak xak £ A =30°, To BC = 1 AC ( karer, JeXamuii HAIPOTHUB yIJIa
2

30° B nBa pasza meHsbIne TunoTeHy3sl) => AC=2BC=2'8=16cm. ITo

Teopeme

[udaropa: AB?> = AC? —BC? =162 —82 = 25664 =192 = AB = 192

BepHsbiii ueptéx 1

BepHoe pemienne 2
4 1) Akcuoma  2) B 1

14

HUTOTI'O
«oTimuHo» - 13,14 OamwioB «xopoto» - 10 — 12 6amioB «yAOBIETBOPUTEIBHO» - 7 - 9
OayoB

HNHCTpyMEHT OLleHKH 2 BAPHAHT.
Ne HNHCcTpyMeHTBI OlleHKH (KJIH0Y, KpUTEPHH, MOJIeJIbHbIE OTBETHI) bansl

1

A
Y

AL i




1)KT < (BMC),ACN(BMC) = C,C & KT = KT = C/l o npusHaxy
CerHH/IBaIOHII/IXCﬂ Hp?[MI)IX

2)
A) ckpenuBaroiuecs 0) nepeceKkarolrecs B) NapauuieabHble I')CKpEIIUBaIOIINECS

BepHslit ueptéx 1

Bepnoe nokazarenbcTBO 1

Ormpenenenre B3auMHOTO PACTIONIOKEHHUS 5
2 DA=5cm. BD= /11 cm. OtBer: /11 oM.

[Ipumenenue Teopemsl [Tudaropa 2

BepHbie o0bsacHeHMS 1
3

A
‘ a
) B
C

AC =40cwMm. BC = 2043

BepHsiii ueptéx 1

BepHoe pemienne 2
4 2) crepeoMeTpHs 2)B 1

14

UTOI'O
«oTnu4HO» - 13,14 OGannos «xopouio» - 10 — 12 6a1oB  «ya0BIE€TBOPUTEIBHO» - 7 - 9
6amoB

KonTpoabnas padora Ne 4 BbINoJHsAETCA B MUCbMEHHOM BUe nocie nzydeHuss TEMbBI Ne
2.2 «MHOTOrpaHHHUKH H KPYTJIbIe TeJaa»

J11st IpoBeIeHUSI KOHTPOJILHOW pabOThI HAJIMYKE CIICIIUAIbHBIX MATEPUATIOB,
obopynoBaHus HE TpeOyeTCs.




Bapuanr 1.

1.Tloctpotite ceuenne kyda ABCJIA1B1C1/11 miiockocThio, mpoxosiieit uepes Touku Ay, Bu M, ecnu

M — cepenuna CCy.

HpI/IMepHBIe KOHTPOJIbHBIC 3aIaHUA

2. CTopoHa OCHOBaHUS MMPABIIILHON TPEYTOJIBHOM Mpu3MbI paBHa 8 cM, BbicoTa 10 cm.Haiinue:

a) TUIOIIA/Ib MOBEPXHOCTU. 0) 00bEM NMpU3MBbL. BeIMoHUTE YepTEX K pEeISHUIO 3a/1a4H.

3. bouka ¢ KphIIIKOI NMeeT HMIHHIAPUIECKYIO (OopMy ¢ IHaMeTpoM OCHOBaHUS 8 IM.MBBICOTOH 10
M. HaiinuTe mutomia s NOBEPXHOCTH ISl TIOKPACKU OOYKHU. BhIMonHNUTE YepTEX K pElIeHHIO 3a1a4H.

4. Kpeima goma umeet GopmMy MpaBUIbHON YETHIPEXYTOJILHOM MUPAMU/IBI BBICOTOM 4 M.

ArnoheMa HaKJIOHEHA K TIOCKOCTH OCHOBaHMsI 1o/ yriommnokpacku 30°. HaiauTe momans mist

JAHHOM KPBIIIH.

5. CooTBeTCTBHE COCTaBa MHOT'OI'paHHHUKa W €ro Ha3BaHU:.

1) nBa paBHBIX MHOTOYTOIBHUKA (
OCHOBAHUS1) M HECKOJIHKO
napajuieiorpaMMOB

2) MHOroyroJibHuK ( OCHOBaHHE) U
HECKOJIbKO TPEYTOJIbHUKOB

3) JIBa Mo106HBIX MHOTOYTOJIBHHUKA (
OCHOBAaHHSI ) U HECKOJIBKO Tpareruii

A) yceuénnas nupamuaab)
nupamMua

B) yceuénnas mpuzmal’)
npu3Ma

6. CooTBeTCTBHE OTPE3Ka Ha PUCYHKC €T'0 HA3BAHUIO.

PNS

1)00;
2)AA1
3) AB

A) nuameTtp

b) o6paszyromasB)
anogema

I') oc

J) pamuyc

Bapuanr 2.




1. IToctpoiite ceuenue npsmoyroJibHoro napamienenunena ABC/JA1B1C1/l1 naocKocThIo,IpoxXoasiei

yepe3 Touk A1, C u M, ecnu

M — cepenuna AJl.

2. KopoOxka umeet (popMy MpaBUIBHON YETHIPEXYTOILHON MPU3MBI CO CTOPOHOM OCHOBaHUS4 M U
BBICOTOH 6 qM. HalinuTe: a)kommuecTBO MaTepuaa Il U3rOTOBJICHUS KOPOOKHU. 0) 00BEM MPU3MEL.

BeInonHuTe 4epTéx K PELICHUIO 3aJa4H.

3. BopoHka nmeeT ¢popMy KOHYyca ¢ JMAMETPOM OCHOBaHHUS 6CM U BeIcOTON 12 cMm. Halimuteo0npém

BOPOHKH. BEIITOJIHUTE 4epTEX K pEHICHUIO 3a4a4N.

4. Kpsima qoMa umeet GopMy IpaBUIIbHON YEThIPEXYTOIbHON MUpaMuUbl BbICOTOM 3 M. Aniodema ¢
BBICOTOM 06Opasyet yrou g0°. Haiiure muioma b st MOKPACKU JaHHOM KPBIIIIH.

5. CooTBeTCTBHE IMOJIY4CHHUA TEJia BpalllCHUA €TI0 Ha3BaHUIO.

1) Bpamenne npAMOYTONEHUKA BOKPYT
CTOPOHBI

2) BpamieHre Kpyra BOKpYT AHaMeTpa
3) BpameHne IPAMOYTOILHOTO
TPEYTOJEHUKA BOKPYT KaTeTa

A) map b)

KOHYC

B) unmmnp

') yceu€HHBIN KOHYC

6 CooTBeTCcTBHE OTPE3Ka Ha pPUCYHKE €I'0 Ha3BaHUIO

1) SO A) anuyoman)
2) SK BBICOTA
3) SA B) Bepmunal’)
pedpo
HNucTpymeHTHI OLIeHKHU 1 BapuaHT.
Ne HNHCTpYyMeHTHI OlleHKH (KJIH0Y, KpUTEPHH, MOJeJIbHbIE 0TBETHI) Banabl
1 1




G

StoB=S60k+2Soca=240+2" 16 3cm’=240+32 g ./33¢eMm °
S6ok =P ocu h= (8-3)-10=24OCM2,‘/ SOCH=%O §:8“/23:16 3

2

r

4 4

cm 2

V= Socu h=16 \/6"10=160 3\/(,'1\’[3

Bepnsiit yeptéx

HaXO}KI[eHI/IC NEpUMETpPa U IIOAAN OCHOBAHUA

Haxosxenue momaam moBEpXHOCTH

Haxoxnenne o0néMa

R=d :2=8 :2=4 mm

Snos=27Rh+ 27 R*=2zR(h +R) = 27 4(10 + 4) = 1127 am°

N (R[N~

M

HMano: MABC/I- npaBuibHas nupamMua.




MO=4 m Z MKO=30°

Hatitu:  SOok
MO

Pemenue: MO=MKsin30 ; MK= _4 =8(m);
RUE
2

OKZ:II\/IKZ—OMZ; OK:\/ﬁA;’L&: \/482421?_(M) AD =8 3\17L

S =P -MK; S=-4'83.8=128 3(m?)

1
60K. 2 OCH. 2 \/— \/—

Omnpenenenue yria Mexay NpsMoil U MI0CKOCTHIO

Haxoxnenue anogemsl

HaxosxieHne mpoeKnyu HakIIOHHOU

Haxoxpaenue miomniaayn 60KoBoil MOBEPXHOCTH

1-r,2-6,3—-a

1-r,2-6,3—-a

PR (NP R

UTOI'o

«oTnuHO» - 14,15 OamnoB

«xopomoy - 11-13 6anmon
0aioB

«YIOBJIETBOPUTETHHO» - 7 -10

HNHcTpyMeHTHI OLIEHKHU 2 BAPHAHT.

NucTpyMeHTHI OlleHKH (K104, KPUTEPHH, MO/ieJIbHbIe 0TBEThI)

Bbanabl

T
1 \
[} )

\ \

1
1
1 \
1
1

1

BepHblit yeptéx

Y fickoensGokEr ©TEM=96 + 216 cm 2= 96 + 32 = 198 M

Haxoxnenue NepuMETpa U IIomaau OCHOBAHUA

Haxoxaenue tuiomagu MMOBCPXHOCTU

HaxoxaeHue oobreMa

R=d 2=b Z=5 c™m

NHHN P




V=13 732 12=36 7em’

Pewrenne: MO=MKsin30 ; MK= MO = 3=6(M);

sin30° 1

2
OK? =MK? -OM?; OK= 36-9= 27=33(M) AD=6 3m

S zlP ‘MK : S:l\/-4-6 3-65 3(}4;) v

60K, ocH.
2 2

X Evv

Onpenenenue yriia Mexay NpsMoil U IIIOCKOCThIO

Haxosxnenue amodemsl

Haxoxnenue npoekuyun HaKJIOHHOM

Haxosxnenue momaam 60KOBOM MOBEPXHOCTH

5 1-8,2-2a,3-0

RPN R(RPR

6 1-6,2—-a,3-r

UTOI'o

«oTinuHo» - 14,15 OamioB «xopomoy - 11-13 6aimoB «YyAOBIETBOPUTEIBHOY - 7 -10
OaiIoB

KonTtpouabHas pabora Ne 5 BeInonHseTCS B TUCbMEHHOM Buje nocie uzydenus TEMbI Ne
2.3 «KoopauHAThI H BEKTOPbI B IIPOCTPAHCTBE»

J1i1st ipoBeIeHUS] KOHTPOJILHOW pabOThl HAJIMYKE CIICITUAIbHBIX MATEPUAIOB,
o0opynoBaHus HE TpeOyeTcs.

IIpuMepHbIe KOHTPOJIbHBIE 3aJaHUS

Bapuant 1.

3ananne 1. [Toctpoiite ky6 ABCDA,B,C,D, u HailiuTe BEKTOp AA, +B,C-C,D, .



3aganme 2. [lansl koopauHatel Touek A(-3; 2; -1), B(2; -1; -1); C(1; -1; 1), D(1; 2; -2).
Haitmure:1) |2+ AB +3- CF‘ 2) COS ‘AB; BC ‘

3aganue 3. BexTopsl, Jexaliue Ha 0JHOM NPSMON WM HA NapajlIeNIbHBIX MPSAMbIX,Ha3bIBAIOTCS
A) KoMITaHApHbIE 0) KoJIIMHEeapHbIe B) COHAIIpaBJICHHBIE ') paBHbIE

3aganue 4. CoOOTBETCTBUE 3HAUEHUS CKAJSIPHOTO MPOU3BEICHUS BEKTOPOB U BH/IA YIIIAMEX Ty

BEKTOPaMH.
1) a- E_; =0 A) yroan octpsliib)

L o yron mnpsmoil B)
2)a-b<10

yToJ Tynoi
yab=0 I') yron pa3BépHyThiii
Bapuanr 2.

3aganue 1. [Toctpoiite KyO ABCDA B,C,D, 1 HailiuTe BEKTOP AAl + BlC — AlBl .

3aganme 2. [lansl koopaunatel Touek A(3; 2; 1), B(3; -1; -1); C(1; 1; 1), D(1; 2; -2).

AB;B

Haiinure:1) | | 2) COS

3ananue 3. BekTopbl, Jexalye Ha OJJHOM NMPSMON W HA MapaJJICIbHbBIX MPSMbIX,HAa3bIBAOTCS
A) KOMILTaHAPHBIC 0) KOJITMHEApHbIC B) COHANPABJICHHbBIC I') paBHbBIC

Baz[a}me 4. CoOoTBETCTBHE 3HAUYCHUS CKaJIIpHOTO NPOU3BCACHHUA BEKTOPOB U BUJd YITIAMCIKAY
BCKTOpaMH.

Na-b=0 A) yros ocTpsiit
2)d-b<0 B) yroxa npsmoiiB)

yroJ Tynou




=

I') yron pa3BépHyTblit

=l
Il
o

HNucTpymeHThI OlleHKH 1 BapuaHT.

Ne HNHcTpyMeHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KPUTEPUH, MO/1eIbHbICOTBEThI) Banibl

AC

2 Ao = S 2
) [2- AB+3-CD =‘ JT90 2 cos;[\B_;BCq
£/ 170
3 |6 1
4 |1-a, 2-8B, 3-0 3
UTOI'O 7
«OTAUYHO» - 7 GamioB «xoporo» - 5-6 6aIoB «YIOBJIETBOPUTEITLHO - 4
Oaina
HNHcTpyMeHTHI OLIeHKHU 2 BAPUAHT.
Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH (KJII04Y, KPUTEPHH, MOJAeJIbHbIEOTBEThI) baiel
1 1
2 -10 2
1) 12 AB»+3-CD?‘ \/11&;2) cosTB;.B(;_“ f&&
3 |6 1
4 |1-a, 2-8B, 3-0 3




UTOI'o 7

«OTIIMYHO» - 7 OanoB «xopomio» - 5-6 6anos «yZIOBJIETBOPUTEIBHO» - 4
Oanna

KonTposabHas padora Ne 6 BEITIONTHSAETCS B TUCBMEHHOM BUje Tociie n3ydenus TEMbI Ne
3.1 «®ynkuuun u ux cBoiicTBa»

Jljig mpoBeieHus1 KOHTPOJIbHOM paboThl HATMUME CIIeHHUaIbHBIX MaTEPHAJIOB,
000pyn0oBaHus HE TpeOyeTCs.

le/lMeprle KOHTPOJIbHBIE 3aIaHUA

Bapuanr 1.
1. Haiitu obnacth onpeneneHust QyHKIUU: Y = > 3
X —

(1Y (N
2. CpaBHHTE U OOBSICHUTE PE3YNBTAT a) | 3_| | gl 6) logs /27 u log, /31

c) U

[y = 2*
3. Pemmte rpaduyecku cucteMmy ypaBHCHHM: L ”_y
y=¢-X

4. Tlocrpoiite rpadux QyHKIHUH y = cosx+1.

5. Tlo rpaduky hyHKIHH, KOTOPBIA H300pakEH Ha PUCYHKE, OTIPEIICTUTE: a) 00J1aCTh
onpeneneHus GyHKIMKA 0) IPOMEKYTKH yObIBaHMS

. 3 — —— -

6. Onpenenure uTHOCTH GyHKIMK: Y = 2 X* — COS X

7. Haiigute MHOXKECTBO 3HauUeHUN QyHKIHMH: y = 2sin X —1

Bapuanr 2.
1. Haiinute o0nacte onpeneneHus QyHKIHH Y = JX+4
(1S (T log 9
2. CpaBHUTE 1 OOBSICHUTE CBOU pe3yibTar. a) |Z| u | 5 | 0) log27 u 2

) U



fy:BX
Lyzl—x

3. PemuTe rpaduveckn cucteMy ypaBHEHUIL:

4. Tloctpoite rpaduk GyHKIMU Y = 2C0S X

5. Tlo rpaduky hyHKIMH, KOTOPBIA M300paXEH HA PUCYHKE, OTIpEIeTUTe: A)
MHO>KECTBO 3Ha4eHUH PyHKIIMU O) MPOMEXYTKU BO3pACTaHUSL.
L Y

7. Haiimute MHOXECTBO 3HaUeHMH QyHKInU: Y = 3C0S X +1

HNucTpymeHT onleHkH 1 BapuaHT

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOJAeIbHbICOTBEThI) Bbanabl
1 X#*3 1
2 : |( 1\| J |( 1\| v " ; : 2
a < YHKIIMSI YObIBaroLIasi.
\3) 8

0) Iag3 27 < log, 31 (byHKIIMSA BO3pacTaromias)

N

3 | V=2

1y =2-X
nepeceyeHus rpauKoB sABJIsETCA KOpHEM ypaBHeHus. OTBeT: X = 1,5.

. [loctpouts rpaduxu GpyHKINH y = u =,— .Touka 3




4 2
5 2
6 | ueTHas 1
= [—3;7 —3;0 2;7
7| Ay el 1
—2<2sinx<2
—2-1<2sinx-1<2-1
-3<y<1
E@) = [-31]
HUTOTI'O 12
«oTnudHO» - 11,12 Gannos «xopouio» - 9-10 6anos
«yIlOBJIETBOPUTENILHOY - 6-8 OayioB
HnerpyMenT oHeHKH 2 BapHaHT
Ne HNHCTPpYMEHTHI OleHKH (KJII0Y, KPHTEPHH, MOJEJILHBIEOTBETHI) baaiasl




1 X >-4 1
2 | 1\ |( 1|\ J? 2
| <] = KIIUS YOBIBAIOII[AsL.
L > | 2 (pyn y )
log2 7 < log2 9(pynkuus Bospacraromas)
ry=3 y
3 [TocTpouTts rpaduxu GyHKUIMH y~ 3 51 y o1 x° Touka 3
1y =1-x
nepecedeHus TpaduKoB SBISETCS KOpHeM ypaBHeHus. Oteet: X = 0.
4 2
2- : %
0~ %
.-
8 6 4 2 0 2 4 6 8
5 |AE(y) = [-26] 6)[—1,50]u[3;6] 2
6 | HeuértHas 1
7 [E0) =[-24] !
HUTOI'O 12

«oTimmyHo» - 11,12 GannoB «xoportoy» - 9-"10 6amioB «YJOBJIETBOPUTEIILHO»




| - 6-8 6awTOB

KountpoabHas padora Ne 7 BeinonHseTcS B TUCbMEHHOM Bu/jie nocie udydenuss TEMbI Ne
3.2 «YpaBHeHMs U HEPABEHCTBA»

Jl1st ipoBeieH s KOHTPOJIbHOM PabOThI HAIMYHE CIIEHUATBHBIX MaTEPHAJIOB,
000pyn0oBaHus HE TpeOyeTCs.

le/lMeprle KOHTPOJIbHBIE 3aIaHUA

Bapuanr 1. 1.Pemure

ypaBHEHHUE: 5c0s® X +6c0sX +1=0
2. Pemmre Hepaencto: 82 183 > 64
3. Pemmre cucteMy ypaBHEHHA: J x-y=4

L5><-¢-y _ 5

4. Pemmrte ypaBHEHHE:  +/2X + 3 =X

5. PemmTe HEPaBEHCTBO: log,, (3x — 6) > log,, 9

COSX > _
2

7. CocraBbTe ypaBHEHHE K pelIeHuro 3anaun: ClopTHBHAs JIOKA ILIBLIA 110 TeueHHio peku( oT A 10 B) u
00paTHO, 3aTpaTHB Ha BeCh MmyTh 2 yaca. CoOcTBeHHast ckopocTh JoAku 10 km\u, ckopocTh peku 1 km\d.

6. Pemmte HEpaBEHCTBO:

Kakoe npumepHoe paccTosiHuE MEXy TyHKTaMu?

Bapuanr 2.

1. Pemmre ypasnenne: _ 25iN2xX —sin x—1=0

2. Pelure HEPaBEHCTBO: 6> -6° > 36
{x +y=28
6% Y =36

3. Pemute cucreMy ypaBHeHUI

4. Pemnte ypaBHEHHE: 6— X=X



5. Pemure HepaBeHCTBO:

log, ., (2x +4) > log,, 6

6. Pemmre HepaBeHcTBO: Sin X >1/2

7. CocTaBbTe ypaBHEHME K pelIeHHIo 3a1a4i: CopTUBHAs JIOJKa IIIbUIA 110 TeueHHto peku( oT A 1o B) u
00paTHO, 3aTpaTHB Ha BeCh MyTh 3 yaca. COOCTBEHHAs! CKOPOCTh JIOJKH 8 KM\, CKOPOCTh peKH 2 KM\4.

Kakoe npumepHoe paccTosiHuE MKy TyHKTaMH?

HNHcTpymMeHTHI OLleHKH 1 BapuaHT

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKHU (KJII04Y, KPUTEPUH, MOJAEJIbHbICOTBEThI) Bbanwbl

1 cosX=t =5t +6t+1=0,

t:—b+ \/D':—6+ \/T6:—6+4:—2 1

! 7a 75 10
( _—b- D _-6-4_-10
2 2a/ 125 10 N
])COSX=-* X = tarccos —  +2m,neZ
5)
2)Ccosx=-1 X=x+2an,ne’

all

=-1

o -

Haxoxnenue kopHel KBapaTHOTO yYpaBHEHHUS 1
Pemenue npocTermmx TpUrOHOMETPUUECKUX YPABHEHHI 2
2 g2x3 > 82. OyHKIMSA Bo3pacTaronias, T. K. 8§ >1, 3HaUuT 3HaK 2
HEpPaBEHCTBA HE MEHIETCS 2X — 3 >2, 2X > 2 +3, 2x>5, x>25.
Omeem: (2,5; + )
X=y =4 X—y=4 =—1
3 , 2= |{ J 2<:> |y% Ortser: ( 3;-1) 2
=25 X+y= x=3
1 ! \
4 2X+3 =X 2Xx+3=x, x¥* =2x-3=0, x :13, xzz—l ( mocTopoHHUIA 3
KépeHL). Otser: \é
5 log,, (3x —6) > log,, 9, OI3: x> 2, dyHkuus yObIBaromas, 3Ha4UT 2
3X-6<9=x<5. Oreer: (2;5)
6 (—7—[+27m;g+27m),nez 2
3 3
X X
7 4 =9 1
9 11
UTOI'O 15

«oTIHuHOY» - 14,15 Gamios
10 G6amnoB

«xopoio» - 11-13 6annos

«KYHAOBJICTBOPUTCIILHOY - 7-




HNHCcTpyMEHTHI OLIeHKH 2 BAPUAHT

Ne HNHCTpYyMEHTBI OLIEHKH (K104, KpUTEPHH, MOJeJIbHbIE Banabl
OTBEThI)
1 2t°—t-1=0. D=9 t1=1, t=-05
:§—|— 2mn |, x= (—1]“*1-§—|—ﬂ:n
HaxosxieHne kopHel KBa[paTHOTO YpaBHEHUS 1
Pemrenne npocteMmmx TPUrOHOMETPUUECKUX YPAaBHEHU I 2
2 62 -6% >36, 62356 6>1 Bo3p.= 2
2X+3>2=2x>-1=x>-0,5. OtBer: x>-0,5
3 (5;3) 2
_ — 2 _ 2 2 - - —_ —
4 \/W_x (\/G_X) =X =X +Xx-6=0 D 25,x1 3, X 22. 3
IMpoBepka:  6-3+3%-3/6-2=2.
OtBer: x = 2.
5 O/l13: x > -2, Ortser: (-2; 1) 2
6 (ﬂ +2mm; 242 ) 2
—+2mn; —+ 2mn
6 6
7 2y X3 1
6 10
HUTOTI'O 15
«OTIAUYHOY» - 14,15 GaymoB «xopomioy - 11-13 Gamnos «YIOBJICTBOPHUTEIILHO» - /-
10 GamnoB
KonTtpoabHas padora Ne 8 BeinonHsieTcss B TUCbMEHHOM Buje nocie uzydenus TEMbI Ne
4.1 «Ilpou3Boanas u eé NpUMeHEHHE»
Jiist ipoBeieH!s] KOHTPOJIbHOW pabOThl HAJIMYKE CIIELUAIbHBIX MaTEPUAIIOB,
o0opynoBaHus He TpeOyeTcs.
IIpuMepHbIe KOHTPOJIbHBIE 3aJaHUS
Bapuant 1.
1. Haiinure npoussoanyto Gpynkimu : f(x) = X - (¢ =5x)
2. Touka JIBUKETCS NPAMOJIMHEIHO 110 3aKOHY S(t) =8t* — 6t (m). Haiismre ckopocTh TOUKH

pu t =3c.




3. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTeIbHOMU, MPOBEAEHHOM K rpaguKy QyHKIMH

f(X)=x>+8x—4 Brouke x,=1.

4. Uccnenyiite pyHKIHIO y = x® —3x% +2 ¢ momoIbo mpou3BoHOM. [1o pesynbpraTam

MCCIIEIOBAHUS MTOCTPOITE IpaduK TaHHON (YHKIIHH.

5. Haiiaute HanGosbinee 3nadenue Gynximn f (x) = x° +6x2 +3 Ha otpeske [-1;1]

Bapuant 2.
£ (%) sin x
1. Haiigure npousBoaHyto QyHKINUH - X—6
2. Touka ABUKETCS IPSAMOIMHENHO 110 3aKOHY S(t)=t> -3t + 4 (m). HaiiguTe ckopocTh

TOYKH ITpH t =3c.

3. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOM, MPOBEEHHOM K rpaduKy QYHKIMH f(x)=x —-3xB

TOYKE Xo =2.

4. Uccrenyiite pynxyuio y(x) = 2+3x—x* . Ilo pe3ynpraTam nucciaeqoBaHus IOCTPONTE

rpaduk JaHHOW PYHKITHH.

o _ 3 2
5. Haiiiure HauMeHblIee 3HaUeHUE QYHKIMU f()=x-3x"+2  paorpesxe [0;3]
HNucTpyMeHT oueHKkH 1 BapuaHT
Ne HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K04, KPUTEPHHU, MOeTbHbIe Banabl
OTBETHI)

1

Lo 0 =( oo -50) = %-(x3—5x)+ JX- (@3¢ -5)
2

V=5'(t) = (8t2 — 6t)’ =16t — 6 (m/c) V/(3)=16*3-6=42 m/c

f(X)=x"+8x—4 1) x =1, 2)f(x)=1+8-4=5
)Ff'(X)=(x>+8x—4) =3x*> +8
4)f'(x,)=f'(1)=3+8=11
y=f(x)+ f'()X-X%) y=5+11(x-1) OtBeT: y =11x—6

4 y= x3 -3x% +2.




y' =3x* —6X, 3x(x—2)=0, x=0;x=2;

X (- ;0) 0 (0;2) 2 (2;0)

f'(x) + 0 _ 0 +

() - 2 R I
max min

HaxoxneHnue nporu3BOIHON U CTAlMOHAPHBIX TOYEK 2
OmnpeeneHne 3HAKOB B TPOMEKYTKaAX 1
HaxosxeHre mpoMeKyTKOB MOHOTOHHOCTH M TOUEK IKCTpEMyMa 1
[TocTpoenune rpaduka 2
5 f (x) = X° +6x% +3 Ha otpeske [-1;1] 2
fr(0) =3 +12x, 3 +12x=0=>x =0e[-1;1],x =-4¢[-1;1]
1 2
f(0)=3, f(1) =10, f(-1)=8. Oreer: f Hano6 = 10
UTOI'O 12
«oTIuyHO» - 11,12 «xopouro» - 9 -10 «yJIOBJIETBOPUTEIILHO» - 6 - 8
HNHcTpyMeHT olleHKH 2 BApHAHT
Ne HNHCTpyMeHTBI OLIeHKH (KJIH0Y, KPUTEPHH, MO1eJIbHbICOTBETHI) bansl




1 . cosx-x® —6x° -sinx

/

xl?

2 | S=t3-3t+4(mM). V =S(t)=(t>-3t+4) =3t?-3; V(3)=3-32 —3=24(u/ )

3 Y=-11x +12
4 y(x) =2+3x-x3 1) D(y)=R, 2) o6mur. Buza, 3) (0;2); 4
y'(x) =3-3% - -1+ 1 -
-+
X ~a
X(-[-1/0 1 |2
2

min max

25 |

Haxomz[eHHe HpOPI3BO,Z[HOﬁ N CTalMOHAPHBIX TOYCK

Omnpenenenre 3HaKOB B TPOMEKYTKAX

Haxoxnenue IMPOMEIKYTKOB MOHOTOHHOCTH U TOYCK SKCTPEMyMa

[TocTpoenue rpaduxa

5 f (2) = - 2 — HauMeHbIIce 3HAUCHHUE DYHKIIUU

NTOI'o

«oTIuyHO» - 11,12 «xopouro» - 9 -10 «yIOBJIETBOPUTEIILHO» - 6 - 8

KonTpoabnas padora Ne 9 BelnosiHsAeTcs B TUCbMEHHOM Buje nocie n3ydyeHuss TEMbI Ne
4.2 «MuTerpas u ero NpUMeHeHHe»

J1ist IpoBeIEHUS] KOHTPOJILHOM Pa0OThI HAIMYKE CIICIUATBHBIX MaTEPHAJIOB,
obopynoBaHus HE TpeOyeTCs.



HpnMeprle KOHTPOJIbHBIC 3aIaHUA

Bapuanr 1.
1. Jlns ¢pynkuuu f (X) = 3x° +1 HaliauTe nepBooOpasHyo, TpaguK KOTOPOM MPOXoauT Yepe3touky M ( 1; -2
).
T
jsh1xdx

T

2

2. Boruucnure:

3. Usobpasure  ¢urypy, orpanndennyro rpadpukom ¢ynxumm [0;4]  f(x) =4x—x* Uu oTpe3skoM
.Haiinure e€ nmnomass.
4. 1) Oneparius Mo HAXOXJICHUIO TIEPBOOOPA3HON HA3BIBACTCA. . ...

2) ®dopmyna 15 BEYUCIEHHS TOMAAN KPUBOIHHEHHOM Tpareiny HMeeT BH -

b b b

a)S:jumm 6)5=jﬂamx B)sznju@m

Bapuanr 2.

1. s pysxkman f(X) =4 +2  naiigure neppooGpasnyo, rpaduk KOTOPOil IPOXOLUT
yepe3 Touky M ( 1; 5).

3z

2
Icosxdx

T

2. Bpruucnure:

3. TMokaxuTe HA KOOPMHATHOMN IIOCKOCTH (PUTYpy, OTPAHUYEHHYIO TPadUKOM QyHKIMH
f (X) = 2X — X*> u ocklo abeumce. Haiimre miomas 3Toii Gurypsr.
4. 1) Jleiicteue obpatHoe U HePEHIIMPOBAHNIO HA3BIBAETCA. ..

b

2) ®opmyrna I f (x)dx = F(a) — F(b) Ha3bIBaeTcs hopMymoii...



a) Komwu- JleitOnura 0) Jlonurans —Jleiitbnuna B) Hprorona-JleiiGnuma

HNHucTpymeHT oneHku 1 BapuaHT

Ne HNHCTpYMEHTHI OLIEHKHU (KJII0Y, KPUTEPHH, MOAeIbHbICOTBEThI) Bbansbl
F(X)=x* +x+c, —2=1+1+c=>c=-4. Omer: F(X) =X +Xx—4
sin xdx
1) Jq =—cos;r—(—cosg):1+0:1
T 2
2
3
4 x4 64 2
S = |(4x—x?)dx = (2x® — =32—- =10 KB.€Il
J;( Jdx = ( 3 ) 0 3 3 ( )
Brruucnenue naTerpana 2
N3obpaxeHnne KpUBOJIMHEWHON TpamneIuu 2
4 1) UuTerpupoBanue 2) a 1
8
uToro
«OTJIMYHO» - 8 OaILIOB «xoporioy - 6,7 6amia «YIOBJIETBOPHUTEIBHO» - 4,5
Oarma
HNHCcTpyMeHT OLleHKH 2 BADHAHT
Ne HNucTpymMeHTHI OLIEHKH (KJII0Y, KPpUTEPUH, MO/IeIbHbIEe Banabl
O0TBEThI)
1 FO)= x*+2x+2 2
2 -1 1
3 1
1 3 ( xB.em)
Brruncnenue uHTETpana 2
N306paskenue KpUBOJIMHEHHON Tpaneuuu 2
4 1) WUnTterpupoBaHue 2)B 1
8




uToro

«OTIIMYHOY» - 8 0aIoB «xoporoy - 6,7 6ayna «YIOBJIETBOPUTEILHO» - 4,5
Oamta

KonTpoabHas padora Ne 10 BoImosHsAETCS B TUCBbMEHHOM BH/Ie Tiocie u3ydeHust TEMbI Ne
5.1 «KomOuHaTOpPUKA, TEOPHUSI BEPOSITHOCTEN U MaTeMaTHYeCKAs CTATUCTUKA)

Jljig mpoBeieHus1 KOHTPOJIbHOM paboThl HaIMUME CIIeHUaIbHBIX MaTEPHAIIOB,
000pyn0BaHuUs HE TpeOyeTCs.

le/lMeprle KOHTPOJIbHBIE 3aIaHUA

Bapuanr 1.
3ananne 1. CKOTBKUMH CIOCOOAMHU MOKHO PAcCaIUTh S YETOBEK 3a CTOJIOM?

3aganue 2. CKOJIBKO pa3IMyYHBIX JIBY3HAYHBIX YHCET MOXHO COCTaBUTh U3 MHOKECTBaLUp

nipraeM Lak, 3661 g pE! uncTa GbUTH pasIHdHbI?

3ananme 3. B kommaaun 10 akiimoHEpoB, U3 HUX TPOE UMEIOT MPUBWIIETHPOBaHHBIC akiuu.Ha coOpanme
aKIMOHEPOB SBUJIOCH 6 yenoBek. HaliTi BeposSTHOCTh TOTO, YTO CPeH SIBUBLIMXCS aKIIMOHEPOB BCE TPOE
aKIMOHEPOB C MPUBUIIETUPOBAHHBIMH AKIIUSIMH OTCYTCTBYIOT.

3ananue 4. HaliTu MaTeMaTndeckoe OXKUAaHue, JUCIIEPCUIO, CPEAHEE KBAPATUUYHOCOTKIOHEHUE
CIIy4ailHOM BEJIMYMHBI X, 3Hasl 3aKOH €€ paclpeieICHHUS:

X 3 5 2
p 0,1 0,6 0,3
3apanmne 5. BeposaTHOCTh COOBITHI BRIYHCIIAETCS 11O (hopMmyIIe:
m
m n
a) PA=n OPA)= —  BPA)= nPA)= A,
n m
3aganme 6. PazMerneHne ¢ IOBTOPEHUEM BBIYHCISCTCS IO (opMyIie:
A m
- m m
A)An =nMm 6) A”mzﬂ'(ﬂ—l}(n—zj... B) Cn _n r) Pn —ni
™ m!
3aganue 7. IlepecTaHoBka BeIYHCISAETCS 1O HOpMyIIE:
A m
~m m
pA, T =T A= -Dh-2).. ) C :ﬁ f P, =n

m



3aganue 8. Coueranue BeIYHCIsETCS N0 hopMyIe:

~ A
m _ .~m _— m
A)An =N 6)Am_n'(n_1](ﬂ_2}“- B) Cn :LI r) Pn =N
- m!
3aganue 9. CoObITHE, KOTOPOE 3aBEJOMO MPOU3OUIET, HA3BIBACTCH. . .
A) ciyuaiiHoe 0) HEBO3MOKHOE B) JIOCTOBEPHOE ') HEOTIPEEIEHHOE
3aganue 10. HeB03MOKHBIM Ha3bIBAETCS COOBITHE, KOTOPOE. ..
A) HUKOT]a HE MOKET MPOU30UTH 0) MPOUCXOTUT OYEHb PEIKO B) IPOUCXOAUT
CIy4arlHO
Bapuant 2.

3ananmne 1. CkoapkuMu crioco0aMy MOKHO PacCaJuTh 7 4eJOBEK 3a CTOJIOM?

3aIlaHI/le 2. CKOJIBKO PA3TUYHBIX ABY3HAYHBIX YHUCCII MOKHO COCTAaBUTH U3 MHO}KeCTBaHI/I(l)p )

nipraeM Lak, 3rAJ661 g ps! uncTa GbUTH pasIHdHbI?

3ananue 3. B kommaaun 12 akiimoHEpOB, W3 HUX TPOE UMEIOT TPUBUIIETUPOBaHHbIE akiiun.Ha coOpanme
aKIIMOHEPOB SBUJIOCH 5 yesnoBeK. HaliTu BEpOSITHOCTD TOTO, YTO CPEIN SIBUBIIMXCS AaKIIMOHEPOB BCE TPOE
AKIIMOHEPOB C MPUBUJIETUPOBAHHBIMHU aKIIUSIMU OTCYTCTBYIOT.

3ananue 4. HaliTu MaTeMaTndeckoe OKUAaHue, JUCIIEPCUIO, CPEAHEE KBAIPATUUYHOECOTKIOHEHUE
CIIy4alHOM BEJIMUMHBI X, 3Hasl 3aKOH €€ paclpeieICHHUS:

X 2 3 4
p 0,2 0,5 0,3
3apanmne 5. BeposaTHOCTb COOBITUI BBIYHCIAETCS 11O (hopMmyIIe:
m
m n
a) P@A=n ©PA)= —  BPA= nPA)= A
n m
3aganme 6. PazMernieHne ¢ IOBTOPEHHEM BBIYHCISECTCS IO (opMyIie:
A m
- m m
A)An =n" 6)Anm=1'1'(1’1—1}(?‘1—2}... B) Cn —n r) Pn =Nl
m m!
3aganue 7. [lepecraHoBka BeIYHCISETCS MO HOpMyIIE:
A m
~m m
A)An :nm 6)A”m=?‘1-(1'1—1::|(1'1—2}... B) Cn _n_ F) Pn =Nl

o m!

3aganue 8. Coueranue BrIYHCIsETCS N0 hopMyIe:



m

~

A
m
A)An m:nm 6):{1;;.1:?1'('.?'1—1](?1—2}... B) Cn —n F) Pn =Nl
. m!

3aganue 9. CoObITHE, KOTOPOE 3aBEJOMO MPOU3OUIET, HA3BIBACTCH. . .

A) ciyuaiiHoe 0) HEBO3MOKHOE B) JIOCTOBEPHOE ') HEOTIPEEIEHHOE
3aganue 10. HeB03MOKHBIM Ha3bIBAETCS COOBITHE, KOTOPOE. ..
A) HUKOT]a HE MOKET MPOU30UTH 0) MPOUCXOTUT OYEHb PEIKO B) IPOUCXOAUT
CIy4arlHO

HNHcTpymeHTHI OLleHKH 1 BapuaHT

Ne HNHCTPpYMEHTBI OLIeHKH (K104, KPUTEPHUH, MOJEJIbHbICOTBETHI) baibl

1 Penrenue: 1

P, =51=120

Hcnons3yem GpopMyily KOJIMUECTBA NEPECTAHOBOK:

Oteer: 120 cioco0oB

(12 — o2
4l 1.2.3.4
4 = = -1
Pemienue: ofa-2) 1.2
OtBer: 12
3 Pemenue: 1

HcnpitanueM sBiisiercst oToop 6 yenoBek u3 10 aknuonepos. Yncnobcex
HCXOJI0B UCIIBITAHUS PaBHO yuciy couetanuii u3 10 mo 6, T. €.
. lﬁn _ 101 :?-8-9-102210.

gl 1.2.3.4
[Tycth coObITHE - Cpey IIECTH YeJIOBEK HET HU OJHOTO C
MIPUBUJIETUPOBAHHBIMHY aKIUSIMU. Vcxoa, 61aronpusSTCTBYIOMUN COOBITHIO

,- OTOOP IIECTHU YEJIOBEK CPEU CEMU aKIMOHEPOB, HE

MMEIOIINX MPUBAICTHPOBAHHBIX akuui. Yucno Bcex UCXOI0B,

6JIaronpuUATCTBYIOIIUX COOBITHIO A, OyaeT

Hckomasi BEpOSITHOCTb = (_‘:? M
611
pay="-_ 1.
x 210 30




4 < 3
M(x) :Z X Di
i<
MX) =39
D(X) = M(X®) — [M(X)]-.
D(X) =1,89
olx) =\/D(X).
QX)=1,375
5 |b 1
6 |A 1
7 | T 1
8 |B 1
9 |B 1
10 A 1
HUTOT'O 12
«OTIAUYHO» - 12 GamioB «xopomoy» - 10-11 6amios «YIOBJICTBOPHUTEIIHHO»
- 7-9 6annos
HNHCTpyMEHTHI OlIeHKH 2 BAPHAHT
Ne HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K04, KPUTEPHH, MOeTbHbIe Banabl
OTBEThI)
1 | Pemenne: 1
Hcnonb3yem dhopMyny KoTU4ecTBa MEPECTAHOBOK: P(A) = n!
OrtBer: 5040 cnnoco0oB




Penrenmue:

OtBer: 12

Pemenue:
HcnrpiTanuem siBisiercst oT00p S uenoBek u3 12 akumonepos. UncinoBcex
HCXOJI0OB UCIIBITAHUS PaBHO YMCIy couyeTaHui u3 12 mo 5, 1. e.

m
c" A
= =792
n m!
[Tycth cobbITHE - CpeaM LIECTH YEeJIOBEK HET HU OJHOTO C

MIPUBWICTUPOBAHHBIMHU aKIUsIMU. VcX0/1, 61aronpusTCTBYIOMIUMA COOBITHIO
,- OTOOP IIECTH YEIOBEK CPEIU CEMH aKIMOHEPOB, HE
HMEOIINX nﬁnBI/meerOBaHme aknui. Yncno Bcex uCxXoioB,
m

cm—2 A

OJIaroNPHUATCTBYIOIHUX COOBITHIO A, OyneT - =10
n m!

Hckomast BeposITHOCTh

P(A)= " =0,0126
n

M(x)=Y xp,
M(X) =31

D(X) = M(X?3) - [M(X)]-.
D(X) = 0,49

olx) =D(X) .

Q(X)=0,7




8 |B 1
9 |B 1
10 A 1

UTOI'O 12

«OTIAUYHO» - 12 GamioB «xopotro» - 10-11 6amroB «YIOBJIETBOPUTEIHHOY
- 7-9 6ayos




Il. KOHTPOJIbHO-OIEHOYHBIE CPEJICTBA
MPOMEXYTOUYHOMN ATTECTAIIUM

Crnenupuxanus
Ok3aMeH siBisiercs: GOpMO POMEKYTOUHOW aTTECTAlUU JJIsl OLICHKU MPEIMETHBIX Pe3yabTaToB, IPOBOJUTCS
MocJie M3y4eHUs] BCEro MpOorpaMMHOr0 Martepuana ydeOHod mucumrimabl «OV/]. 11 Mamemamuxa (6xn. aneebpy u

Hadaaia wamemamuiecKkozo anaiusa, zeOMempu}o)» B IHCHbMECHHOM (bopMe.

HpHMepHBIe IK3AaMCHAIIMOHHbIC 3aJaHUA

2
3.3 _125 _5.53 +(ﬁ)0

BapuanTt 1

3aganue 1. Haliqute 3HaYeHUE BRIpAXKESHUS " [TomydeHHOE YKCIio

MPUHATIIC)KUT MHOXKECTBY

a) LEeNbIX YHcen; 0) KOMIUIEKCHBIX YHCEN; B) PAllMOHAIBHBIX YHCEIN.
logr© 0,5
3ananue 2. HaiiguTe 3HauCHUE BBIPOKEHUS |Og 3 27—7"%" +81 .

3ananue 3. Pemmte rpaduueckn ypaBHEHHE: 2*=1-3x.

3aganue 4. PemnTe TPUroHOMETPUYECKOE YPABHEHHE: tgx - ctgx +sinx =0.
log, 6°
3ananmue 5. Pemmmte HEpaBEHCTBO: 36* <6*-2°%"
3ananme 6. Haiiymre HauGonbIuee 1 HaMMeHbIIee 3HadeHns QYHKIHHA Y = —X° +3X% +2 ma orpeske [0;1].

3ananue 7. HaiimuTe ruromans KpUBOIMHEITHON Tpaneruy, OorpaHudeHHoN rpadukoM (QyHKITHH

f(X) =1- x?, ocbro OX 1 mpsiMbivMu X=0, X=1.

3ananue 8. Pemmre 3agaday: B mpaBmiibHO yeThipéxyronpaoil mupamuae MABC/I BeicoTa 4 cM, amodemapaBHa
Scm. Haitnure mmomiaab MOBEPXHOCTHA U 00BEM MTHPAMHU/IBL.

Bapanme 9. [lTan AABC, A(0;1;-1), B(1;-1;2), C(3;1;0). Haiiqure mnuny memnanbl AM.
3anganue 10. Penmire 3amauy: B ypre Haxozgstes 10 6enbix u 5 yepHBIX mapoB. CKOIBKHUME CIIOCO0aMU U3YPHBI

MOKHO BRIHUMATh Hayraj 3 1mapa, 9To0bI Bce TPH IIapa ObLIH OembIiMu?

Bapuant 2

3
3aganne 1. Haiigure 3HAYEHHE BHIPAKEHHS 162 —50 _32.34_2:23 Ilony4eHHOE YHCIIO
NPUHAUIEKAT MHOKECTBY:



a) OCIIBIX YHUCCIT, 6) KOMIIJICKCHBIX YHCCII; B) PalMOHAJIBHBIX YK CECII.

3ananue 2. Haligure 3HaYeHUE BHIPAKCHHS
7
log, 16+ 308" —36°5

3aganme 3. Pemmte rpaduecku ypasrenne: 3% = 1—4X .

3ananme 4. Penmire Tpuronomerpuueckoe ypapuenue: tgX - Ctgx —sinx =0,

2 log, 7°
3aganue 5. Pemmmre HepaBEeHCTBO: 7 X. 4 0 (I) 49 )

3ananue 6. Haiinute HamGonpliee 1 Hanmenblinee 3HadeHust GyHkumu[0;1].  f(x) =2+ 3x — x3 Ha OTpe3Ke

3apanue 7. Haligute momans  KPUBONMHEWHOW — Tpamleluy, OTrPaHWYeHHOH  rpadukoM  (QYHKIUH

f(X) =4+ x?, ocbto OX u mpsambvMu X=0, X=1.

3ananue 8. Pemmre 3amauy: B npaBuibHOM yeThipéxyronbroi nupamuge MABC/I 6okoBoe pedpoa 34 cm,

CTOpPOHA OCHOBaHUsA 6 cM. HalimuTe rromaas moBEpXHOCTH U 00HEM TTHPAMHUIHL.
3amanue 9. JTan AABC, A(0;1;-1), B(1;4;1), C(-2;3;1). Haiigure mnmuHy Mmemuansl BM.

3ananue 10. CxoabKUMHU CIIOCO0AMH MOYKHO BBIOpATh TPH JIKMIA HA TPH OAMHAKOBBIC TOJKHOCTH M3 JECATHKAHIUIATOR?

BapuanT 3
3

. 0 ) 4 3 -6
3ananue 1. Haiigure 3HAaYEHHE BBHIPAIKEHUS 31" -3:3 -16* +2°.2 . llomygennoe wmcio

MPUHAIJICKUT MHOKECTBY:

a) MEBIX YHcell; 0) KOMIUICKCHBIX YUCEIT; B) PAllMOHATBHBIX YHCEI.
0,5 l0gs3
3ananue 2. HaiimuTe 3HaueHNE BBIPOKEHUS 25 - |Og 636 +4 g

3ananue 3. Pemmre rpaduueckn ypaBHEHHE: 2 =2x +1

3ananue 4. Pemnre Tpuronomerpuueckoe ypasrenue: (X - CtgX +€0os X =0

. 5’
3aganme 5. Pennte HepaBeHCTBO 52x ;719> > 25

3ananue 6. Haiimute HanOonbiee 1 HaMeHbIIee 3HaYeHUsT (QYHKITHH y= x3 —3x Ha orpeske [0;1].



3amanmne

7.

Haiigure noomans  KpUBOJIMHEWHOU Tpamneuuy,

f(X) =2-x%, ocbto OX u mpambiMu X=0, X=1.

OrpaHU4YEHHOU

rpa¢pukoM  pyHKIMK

3ananue 8. B mpaBunbHOI uerhipéxyronpHoi mupamuge MABC/] Bricota 4 cM, amodema HakJIOHEHA KIUIOCKOCTH

OCHOBaHUS 1oJ yriaoM 30°. HaliauTe miomaab MOBEPXHOCTH M 00BEM MUPAMHIBL.

3ananue 9. JTan AABC, A(0;1;-1),

B(2;3;1), C(3:41).

Haiinure nnuny meauansl CM.

3ananue 10. CkoiabKO pa3IMyuHBIX MIEPECTAHOBOK OYKB MOXKHO clienath B ciioBe 3SAMOK?

HNHCTpYMEHTHI OLlEHKH

Bapmuanr 1.

HNHCTPYMEHTHI OlleHKHU (KJII0Y, KPUTEPHU, MOdeIbHbIe
OTBETHI)

Banabl

MakcumMajabnHo - 55

Owubka 6 BLIYUCTCHUU
apugmemuyeckux oeticmeuti- 49,5;

Owubka 6 onpedenenuu ceolicmsa
cmeneneu- 44;

Omcymcmeue omeema (8vibopa u3
Oannwix)- 38,5

3-5+9=7

Maxkcumaabho — 30

Owubka 6 BLIYUCTIEHUU
apugmemuyeckux oevicmeuti- 27;

Owubka 6 onpedenenuu ceoucmea
noeapugpmos- 24;

Omcymcemeue omseema- 21

2¥ =1-3X. IMocrpouts rpaduku pynxmuii Y = 2* ny =1— 3x.Touka
repecedeHust TpauKoB ABIsETCS KOpHeM ypaBHeHHs. OTBeT: X
=0.

MaxkcumajbHo - 60

Owiubka 8 8bIUUCTEHUU
apugmemuyeckux oeicmeuti- 54;

Ouwubka 6 onpedenenuu Gynkyuil -48;

Omcymcemeue omeema- 42

tgx~ctgx+Sinx:0<31+sinx:Oc>sinx:—1c>x:—g+27zn,neZ
2

Maxkcumaibho - 30

Owiubka 8 8bIUUCTEHUU
apugmemuyeckux oeicmeuti- 27;

Owubka 8 onpeoenenuu
mpuzoHomempuyeckou Gopmynvl-24;




Omcymcmeue omgema- 21

36% < 6% - 21066 s 62X < 5XH 3 2x < X+ 4 <> X < 4

Otser: X € [ —oa; 4}

Maxkcumaiabho - 30

Owubka 8 BLIYUCTEHUU
apugmemuyeckux Ooeticmsuti- 27;

Owiubka 6 onpedereHuu ceoUcmea
cmeneneti- 24;

Omcymcmeue omeema- 21

1y Y =—3x% +6X.

2)—3x% +6x =0;

X(x-2)=0,
x=0
X=2

Ze[O;l]
5 Y(0)=—03+3.02 +2=2
y(1)=-13+3-12+2=-1+3+2=4

Ortser: ymin (O) = 2 ymax (l) = 4

Makcumaiabho - 50

Owiubka 8 BLIYUCTEHUU
apugpmemuueckux Ooeticmsuti- 45;

Owubka 8 HaxoicoeHuu
npouszeoonou gyurxyuu - 40;

Omcymcmeue omseema- 35

3
S={@-x )k~ 5 -1- 1 @m
fa-x=x- Ms1- 4 Goen

0

MakcuMaJjbHO - 45

Owiubka 8 8bIYUCTEHUU
apugpmemuyeckux deticmeuti- 40,5;

Owiubka 8 HaxooicoeHuu
nepeoobpasnoi @ynxyuii -36;

Omcymcemeue omeema- 31,5

Maxkcumansho - 105

Owubka 8 BbIUUCTEHUU
apugpmemuyeckux oeticmeuti-94,5;

Ouwubka 6 onpedenenuu @opmyn




OK2 =MK2-0M?; OK= [25-16=/ 9 =3(cm); AD=6cu

1
‘H; V=".6%-4=48cm";

S—1.4.6.5+6% =60+ 36296 e’
2

Otser: V=48cMm?3; S=96 cm?

nirowaoeti u  (uw)  obvemos

MHO202panHUK08 - 84;

Omcymcmeue omgema- 13,5

(1+3 -1+1 2+0)
M| ; ; |
L2 2 2 )

AV 2-0;0-1;1- (1) }= {2;-1;2},

\/9=3

=(2,0;0),

‘AM-‘= JEFED R =

MakcuMajabHo - 45

Owubka 6 BLIYUCTCHUU
apugmemuyeckux oeicmsuti-40,5;

Ouwubka 6 onpedenenuu gopmyn-36;

Omcymcmeue omeema- 31,5

10

15! 15-14-13
31-12! 6

— 455

3
C15:

OrtBer: 455 criocoboB

MaxkcumagabHo - 15

Owiubka 6 BLIYUCTCHUU
apugmemuyeckux oeicmeuti-13,5;

Owubka 6 onpedenenuu gopmyel
-12;

Omcymcemeue omeema- 10,5

UTOIro

465

«oTan4HOY» - 418-465 Gamios

«xoporoy - 325-417 GannoB

«YIOBJIETBOPUTENBHOY - 233-324 Oara

HNHCTPpYMEHTBI OLlEHKH

Bapuanr 2.

HNHcTpyMEHTHI OlleHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOJe/IbHbIe
OTBETHI)

Bbanabl

B)

1 8
16=46
) )

64-1-

€eQ;

MakcuMaJjbHo - 55

Owubka 8 8bIYUCTEHUU
apugmemuueckux oeicmeuti- 49,5;

Owiubka 6 onpedereHuu ceoucmea
cmenenei- 44,

Omcymcmesue omgema (gvibopa u3
Oannwix)- 38,5

2+7-6=3

Maxkcumagabsho - 30




Owiubka 8 BLIYUCTEHUU
apugmemuyeckux oeticmsuti- 27,

Owiubka 6 onpedereHuu ceoUcmea
nocapugpmos- 24;

Omcymcmeue omgema- 21

F=1-4x . TloctpouTs rpadmku dynxumit Y = 3* uy = 1 — 4x .Touka

nepeceHCHUs Fpa(bI/IKOB SABJISICTCS KOPHEM YpaBHEHUS. Otset: x =0.

Makcumajbho - 60

Owiubka 8 BbIUUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 54;

Ouwubka 6 onpedenenuu gynxyuii -48;

Omcymcmeue omseema- 42

tgx-ctgx—sinx=O<:>1—sinx=0<:>sinx:1<:>x:7—r+27zn,n
2

Makcumaianno - 30
e’

Owubka 8 BLIYUCTCHUU
apugmemuyeckux oeicmeuti- 27;

Owubka 8 onpeodenenuu
mpuzoHomempuyeckou gopmynvl-24;

Omcymcmeue omeema- 21

3
724087 5 49 5 T8 5 72 5 2%+ 3> 2 <> x>0
Otser: X >—0,5

gaKCHMaHLHO -30

)
Ouwubka 6 6blYUCTIeHUU

apugmemuyeckux oevicmeuti- 27;

Owubka 6 onpedenenuu ceolcmea
cmenenei- 24,

Omcymcemeue omeema- 21

y f/(x)=3-3x2,

2)3-3x%2=0;
—-3x% =-3,
x?=1

X=-1
x=1

1e[01]

3 (0)=2+0-0=2

Maxkcumagbho - 50

Owiubka 8 8bIYUCTEHUU
apugmemuyeckux oeticmeuti- 45;

Owiubka 8 HaxooicoeHuu
npouszeoonou Gyurxyuu - 40;

Omcymcmeue omeema- 35




f(1)=2+3-1=4

Orgert: fmin (O) = 2 fmax (1) = 4

1 X3 1 1 1
S={(4+x)dx =(4x+ —)| =4+ — =4_ (xBen
[ 3{ 33

MakcuMajabHo - 45

Ouwubka 8 BbIYUCIEHUU
apugmemuuecxux oeticmsuti- 40,5;

Owiubka 8 HAX0HCOeHUU
nepsoobpasnoii gynxyuii -36;

Omcymcmesue omgeema- 31,5

Pemenue:

Maxkcumaianno - 105

Owubka 6 BLIYUCTCHUU
apugmemuyeckux oeicmeuti-94,5;

MK= 34-9=5(cm); MO= 25-9 =4(cm) Owubrka 6 onpedenenuu  Gopmyn
niowaoet u (unu) 06vemos
MHO202DaHHUKO0G - 84;
Vzls“\/’ -H; Y V=1-62-4:48CM3; P
3 " 3 Omcymcmeue omeema- 73,5
1
S=S +S = P -MK+S ; _
bok. OCH. 2 OCH. OCH.
1 — 2 2
S="-.4.6-5+6% =96(cm?)
2
— Otser: V=48cm?3;
S =96 cm?
(0+(=2) 1+3 -1+1) MakcumaibHo - 45
M| S |=(-1;2,0),
K 2 2 2 ) Owiubka 8 BbIYLUCTICHUU

BM{-1-12-4,0-1}={-2;-2,-1},

BM|= [P+ (O + (I = 9=3

apugpmemuyeckux oeicmeuti-40,5;
Ouubka 6 onpedenenuu popmyi-36;

Omcymcemeue omeema- 31,5




10

10!
=T 1920

0 317

Orser: 120 crioco6oB

MakcumajbHo - 15

Owiubka 8 BLIYUCTEHUU
apugpmemuyeckux oeticmeuti-13,5;

Owubka 6 onpedenenuu Gopmyiv
-12;

Omcymcmeue omgema- 10,5

UTOIro

465

«oTIn4HO» - 418-465 Gayion «xopotoy - 325-417 Gaios «YIOBJIETBOPUTEIBHOY - 233-324 Gasia

HNHCTpYMEHTHI OLlEHKH

Bapmuanr 3.

HNHCTPpYMEHTHI OlleHKHU (KJII0Y, KPUTEPUH, MOJeIbHbIE
OTBETHI)

Banabl

1 7
B)1-27-8+ =-33 €Q;
8 8

MakcuMajabnHo - 55

Owubka 6 BLIYUCTCHUU
apugmemuueckux oevicmeuti- 49,5;

Ouwubka 6 onpedenenuu ceolcmsea
cmeneneu- 44;

Omcymcmeue omeema (8vibopa u3
Oannwix)- 38,5

5-2+3=6

Maxkcumagbho - 30

Owubka 6 BLIYUCTIEHUU
apugmemuyeckux oevicmeuti- 27;

Owubka 6 onpedenenuu ceoucmea
noeapugpmos- 24;

Omcymcemeue omeema- 21

2X =2x+1. Hocrpouts rpaduxu dynxumit Y = 2° u Y = 2x +1.Touxa

nepecedeHus rpaduKoB sBisieTcss KopHeM ypaBaeHus. OtBer: X = 0.

MaxkcumajbHo - 60

Owiubka 8 8bIYUCTEHUU
apugmemuyeckux oeicmeuti- 54;

Ouwubka 6 onpedenenuu gynrxyuil -48;

Omcymcmeue omeema- 42

tgx-ctgx +cosXx =0<=1+cosx=0<cosx=-1<Xx=m+2n,ne’

Maxkcumaibho - 30

Owiubka 8 8bIUUCTEHUU
apugmemuyeckux oeicmeuti- 27;

Owubka 8 onpeoenenuu
mpuzoHomempuyeckol opmynvi-24;




Omcymcmeue omgema- 21

52X L 710075 S OB s B3 S B2 e 9% 352 <5 X > 2

Orser: X € [2,5; +ca)

gaxcha.m)Ho -30

)
Ouwubka 8 BbIYUCTIEHUU

apugmemuyeckux Ooeticmsuti- 27;

Owiubka 6 onpedereHuu ceoUcmea
cmeneneii- 24;

Omcymcmeue omseema- 21

y f'(x)=3x% -3.
2) 3x%2 =3=0;

3x%2 =3,
x?=1
X=-1
x=1
—1¢[0;1]

y £(0)=0, f()=-2,

Orser: fmin (1) =2 fmax (O) =0

Makcumaiabho - 50

Owiubka 8 BLIYUCTEHUU
apugpmemuueckux Ooeticmsuti- 45;

Owubka 8 HaxoicoeHuu
npouszeoonou gyurxyuu - 40;

Omcymcmeue omseema- 35

1 X31 1 2
s=[(2-x*)dx=2x— —| =2—_=1_ (xsen)
IO | 3 3

0

MaxkcumagabHo - 45

Owubka 6 BLIYUCTIEHUU
apugpmemuyeckux oeticmeuti- 40,5;

Owiubka 8 HaxooicoeHuu
nepeoobpasnoi ynxyuii -36;

Omcymemeue omeema- 31,5

Pemenue:

MO=MKsin30 ;

Maxkcumansho - 105

Owiubka 8 8bIUUCTEHUU
apugmemuyeckux oeicmeuti-94,5;

Owubka 6 onpedenenuu  popmyn
nirowadet u (uru) o0bvemos
MHO202PaHHUKO06 - 84;




MO
MK= =

sin 30°

N

=8(cm);

N[ P

OK? = MK?2 —OM 2;

OK = \/6'4716‘: \/‘4'8=4\?‘(0M)
AD:8§/EM,

v:l_s H;
30CH.
1 3
V="-(8 3" -4=256cm
3
1
S=S +S =P -MK+S
bok. OCH, E OCH. OCH

1
S=".4.8 3-8+ (8 3)=128 3+}92(cm’)
L 48 BB = sl

Orser: V=256 cm3; S=128 3\7!492 cm?

Omcymcmeue omgema- 13,5

Ps=51=1*2*3*4*5=120.

Orger: 120 crocoboB

9 (0+2 1+3 -1+1) MakcuManbHo - 45
M| s |=(1;2,0),
K 2 2 2 ) Owiubka 8 BbIYUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmeuu-40,5;
CM{1-3;2-4,0-1}={-2,-2:-1}, P
Ouwubka 6 onpedenenuu gpopmyn-36;
‘C M—‘= \/(—2)2 + (—2)2 + (—1)2 = \/g =3 Omcymcemeue omeema- 31,5
10 B cnose 3AMOK Bce OyKBBI pa3inyHBI, BCEIO HX IATh, MIOITOMY

MakcumaljbHo - 15

Owiubka 8 8bIYUCTEHUU
apugpmemuyeckux oeicmeuti-13,5;

Owubka 6 onpedenenuu Gopmyol
-12;

Omcymcemeue omeema- 10,5

UTOIro

465

«oTianuHOY» - 418-465 Gaiios

«xoporoy - 325-417 Gamnos

«YIOBJIETBOPUTENBHO» - 233-324 Oara
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